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NO HERO
BUT EVERYDAY 
A BIT MORE...So haben wir uns 

entschieden, diesen Katalog 
nur noch als Auszug mit 

unseren Neuheiten, in 
Papierform zu Drucken.

Den Gesamtkatalog 2023 
stellen wir als Onlinevariante 

zur Verfügung, um 
Ressourcen zu sparen.

www.profi no.de/katalog
ONLINE GESAMTKATALOG:
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UNTERNEHMENSSITZ IN SOLINGEN NRW

©PROFINO | Foto des Lager- und Bürogebäudes auf der Schorberger Str. 56a in Solingen, Nordrhein Westfalen.

AUFTRAGSBEARBEITUNG
  +49 (0)212-221349-0
  bestellung@profi no.de

SERVICE
  +49 (0)212-221349-40
  service@profi no.de

BUCHHALTUNG
  +49 (0)212-221349-0
  buchhaltung@profi no.de

VERTRIEB
  +49 (0)212-221349-50
  info@profi no.de

BILD UND CONTENT
  +49 (0)212-221349-33
  marketing@profi no.de

PRESSEINFORMATIONEN
  +49 (0)212-221349-32
  presse@profi no.de

©PROFINO | Druckfehler vorbehalten. Veröff entlichung darf in keiner Art und Weise nachgebildet werden, dies beinhaltet Texte, Fotos, Zeichnungen und Illustrationen.
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...UNSERE MARKEN WELT

...BUT EVERYDAY 
   A BIT MORE

Das Unternehmen Profi no 
versteht sich nicht als der 
Nachhaltigkeits-Hero. Wir 

wollen aber in unserem 
täglichen Handeln, zusammen 
mit unseren Handelspartnern, 

immer besser werden, um 
mehr für unseren Planeten zu 

erreichen. 

Die Veränderungen beim 
Material und dem Design, 
der Produkte und deren 
Verpackung, sorgen dafür, 
dass wir auch in diesem Jahr 
weiterhin verantwortungsvoll und 
angemessen Handeln können, 
um so zu einer besseren Zukunft 
beizutragen.

NACHHALTIGES HANDELN FÜR 
EINE BESSERE ZUKUNFT...

...BUT EVERYDAY 
   A BIT MORE

NACHHALTIGES HANDELN FÜR
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inkl. einer Edelstahl- 
Wandhalterung

mit einem 
Keramik-Mahlwerk

NEUNEU
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PEPPER Game   das Scha(r)f(e) im Wolfspelz

Die pure Mahlkraft geballt in 71 cm Baseballschläger-
Design. Das leistungsstarke Keramikmahlwerk ist in die 
klassische Formsprache eines typischen Sportgerätes 
eingearbeitet und erzeugt so die Illusion einer 
professionellen Baseballkeule. Die Aussage: „ich pfeffer 
Dir eine“, mit dem Pepper Game in der Hand, bringt  die 
gewisse Würze in den Spaß.

PEPPER Game   und Pepper Game Display

Im Garten beim BBQ, bei Feiern am Tisch oder beim 
Besuch der Freunde - der Pepper Game setzt immer 
einen Accent in der Runde und sorgt für genügend 
Spaß. Die ausgefallene Optik und die immense Größe 
sorgen immer für die erwünschte Aufmerksamkeit. 
Der starke und innovative Mahlmechanismus aus 
Keramik, welcher das Mahlgut so zerbricht, dass die 
intensiven Aromen erhalten bleiben, ist optimal für 
den Einsatz bei der Verfeinerung Ihrer Steaks oder 
generell aller anderen Gerichte. Das durchdachte 
Pepper Game Design ist darauf bedacht nur mit 
hochwertigen Materialen gefertigt zu werden und Plastik 
im Produkt zu vermeiden. Das Holz des Schlägers 
besteht aus Gummibaumholz und die Metallelemente 
sind aus Edelstahl. Das eingebrannte Logo spiegelt 
die Wertigkeit des Produktes wider. Das Befüllen des 
Pepper Game ist ein Leichtes. Zur Anbringung an 
die Wand ist dem Pepper Game eine Wandhalterung 
aus Edelstahl, inklusive einer Schraube und einem 
Dübel, beigelegt. Die Wandhalterung ist klassisch 
zurückhaltend geformt und bietet dem Pepper Game 
die Möglichkeit auch an der Wand, einer Säule oder 
ähnlichen Bereichen, eine gute und ansprechende 
Präsentation. Ein ernst zu nehmender Spaß, für Groß 
und Klein, für den Küchenchef oder Denjenigen, der es 
werden will, in jeder Gesellschaft. Der Pepper Game ist 
auch als Geschenk zu Geburtstagen, an Weihnachten 
oder zu Feiern immer die richtige Wahl.

Einzelverpackung

Einzelverpackung

PEPPER Game
Art.-Nr.: PG-7101
Maß: 71 cm
Material: Gummibaumholz/  
 Edelstahl/Keramik
VE: 6
EAN: 4260293170439

4 260293 170439

UVP: 44,95 €

PEPPER Game Display
Art.-Nr.: PG-7109
Maß: 123 x 24 x 24 cm
Material: Gummibaumholz/  
 Edelstahl/Keramik
VE: 9
EAN: 4260293170460

4 260293 170460

UVP: 44,95 €

PEPPER Game
Art.-Nr.: PG-7101
Maß: 71 cm
Material: Gummibaumholz/  
 Edelstahl/Keramik
VE: 6
EAN: 4260293170439

4 260293 170439

PEPPER Game Display
Art.-Nr.: PG-7109
Maß: 123 x 24 x 24 cm
Material: Gummibaumholz/  
 Edelstahl/Keramik
VE: 9
EAN: 4260293170460

4 260293 170460 9



SEI FREUNDLICH ZUR UMWELT. MIT LANGLEBIGEN TRINKHALMEN 

AUS DEUTSCHER FERTIGUNG IN KLIMANEUTRALER VERPACKUNG

100 % RECYCELBAR
UMWELTFREUNDLICH, AUS RECYCELBAREN KALK NATRON GLAS 
HERGESTELLT, PROBLEMLOS DEM KREISLAUF WIEDER ZUFÜHRBAR

SPÜLMASCHINENGEEIGNET
ABSOLUT HYGIENISCH, DURCHSICHTIG IM GEGENSATZ ZU ANDEREN 
TRINKHALMEN

GETEMPERTE GLASTRINKHALME
SIND BESONDERS BRUCHRESISTENT
FÜR ALLE KALTEN UND HEISSEN GETRÄNKE GEEIGNET

LEBENSMITTELECHT
UNBEDENKLICH UND ABSOLUT GESCHMACKSNEUTRAL, FREI VON 
SCHADSTOFFEN

ANGENEHMES TRINKGEFÜHL
DANK ABGERUNDETEN KANTEN

DIE ALTERNATIVE ZU EINWEG 
KUNSTSTOFFTRINKHALMEN

MADE IN GERMANY

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR2001
Maß: 20 cm
Material: Glas
VE: 24
EAN: 4260293170897

UVP: 5,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR1501
Maß: 15 cm
Material: Glas
VE: 24
EAN: 4260293170880

UVP: 4,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR2301
Maß: 23 cm
Material: Glas
VE: 24
EAN: 4260293170903

UVP: 6,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR2302
Maß: 23 cm
Material: Glas
VE: 16
EAN: 4260293170910

UVP: 7,99 €

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR2001
Maß: 20 cm
Material: Glas
VE: 24
EAN: 4260293170897o :CQACTN*bhaijh+>

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR1501
Maß: 15 cm
Material: Glas
VE: 24
EAN: 4260293170880o :CQACTN*bhaiia+>

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR2301
Maß: 23 cm
Material: Glas
VE: 24
EAN: 4260293170903o :CQACTN*bhajad+>

Glastrinkhalm Set 7 tlg.
6 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste

Art.-Nr.: PR2302
Maß: 23 cm
Material: Glas
VE: 16
EAN: 4260293170910o :CQACTN*bhajba+>

10



11



DAS VERSPRECHEN
VON BLACK + BLUM
AN DEN PLANETEN

Nachhaltigkeit steht im Mittelpunkt 
unserer Designphilosophie. Wir arbeiten 
mit langlebigen Materialien, die nach 
Möglichkeit aus natürlichen Quellen 
stammen und schaffen Produkte, die 
ein Leben lang wiederverwendet werden 
können.

Wir sind stolze Mitglieder von 1% for 
the Planet, was bedeutet, dass wir uns 
verpfl ichten, mindestens 1 % unserer 
Verkaufserlöse an gemeinnützige 
Umweltorganisationen zu spenden. 

Wir wurden 2021 offi ziell als klimaneutral 
zertifi ziert, und zwar für unsere 
Emissionen von 2020. Wir messen den 
Kohlenstoffdioxid-Fußabdruck unseres 
Unternehmens und kompensieren diesen 
dann vollständig durch den Kauf von 
hochwertigen Emissionszertifi katen. Unser 
Plan ist die Emissionen in Zukunft zu 
reduzieren.

12



Die black+blum Produkte sind der optimale 
Begleiter für jeden Tag. Zeitlose Edelstahl-
Lunchboxen und Thermobecher sowie 
originelle Trinkfl aschen und Lunchbecher 
aus Glas zeichnen das black+blum 
Sortiment aus. Die black+blum Produkte 
sind in Funktionalität und Design innovativ, 
durchdacht und hochwertig, hergestellt 
aus natürlichen, recyclebaren Materialien. 
Gemacht für Menschen die bewusst leben 
und genießen und Wert auf unsere Umwelt 
legen. black+blum ist Mitglied bei “1% for 
the Planet” das heißt black+blum hat sich 
dazu verpfl ichtet 1% des Jahresumsatzes 
für die Unterstützung gemeinnütziger 
Umweltorganisationen zu spenden.

 Zudem hat sich black+blum verpfl ichtet 
2021 klimaneutral zertifi ziert zu 
werden. Dazu wird die CO2-Bilanz 
des Unternehmens 2020 gemessen 
und durch den Kauf hochwertiger 
Emissionsgutschriften vollständig 
ausgeglichen. black+blum will die 
Emissionen in Zukunft drastisch 
reduzieren.

13



Lebensmittelbox, backofenfest, gefrier- 
und spülmaschinengeeignet. Speziell für 
die sichere Verwendung in der Mikrowelle 
entwickelt. Verschlussknopf für die 
Vakuum Versiegelung  des Deckels – dient 
auch als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 
100% Auslaufsicher, dank doppelter 
Silikonlippe. Ideal zur Vorbereitung und zur 
Lagerung von Lebensmitteln, sowie als Box 
zur Mitnahme von Gerichten.

MULTIFUNKTIONS FOOD BOXEN

+ Ineinander stapelbar!

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher

Edelstahl/Silikon/Polypropylen

NEU

SMALL BOWL, 650 ML
ART.NR.: FBSS-BL-S017-DE
MASS: 17 X 17 X 5,8 CM
VE: 4
EAN: 5060089727163

UVP: 21,95 €

LARGE BOWL, 950 ML
ART.NR.: FBSS-BL-L017-DE
MASS: 17 X 17 X 8,2 CM
VE: 4
EAN: 5060089727156

UVP: 24,95 €

SMALL BOWL, 650 ML
ART.NR.: FBSS-BL-S017-DE
MASS: 17 X 17 X 5,8 CM
VE: 4
EAN: 5060089727163

LARGE BOWL, 950 ML
ART.NR.: FBSS-BL-L017-DE
MASS: 17 X 17 X 8,2 CM
VE: 4
EAN: 5060089727156
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Lebensmittelbox, backofenfest, gefrier- 
und spülmaschinengeeignet. Speziell für 
die sichere Verwendung in der Mikrowelle 
entwickelt. Verschlussknopf für die 
Vakuum Versiegelung  des Deckels – dient 
auch als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 
100% Auslaufsicher, dank doppelter 
Silikonlippe. Ideal zur Vorbereitung und zur 
Lagerung von Lebensmitteln, sowie als Box 
zur Mitnahme von Gerichten.

MULTIFUNKTIONS FOOD BOWLS

NEU

+ Ineinander stapelbar!

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher

Edelstahl/Silikon/Polypropylen

SMALL BOX, 650 ML
ART.NR.: FBSS-BX-S017-DE
MASS: 17,2 X 13 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089727149

UVP: 18,95 €

MEDIUM BOX, 900 ML
ART.NR.: FBSS-BX-M017-DE
MASS: 18,8 X 14,5 X 7 CM
VE: 4
EAN: 5060089727132

UVP: 21,95 €

LARGE BOX, 1200 ML
ART.NR.: FBSS-BX-L017-DE
MASS: 20,5 X 16 X 7,6 CM
VE: 4
EAN: 5060089727125

UVP: 24,95 €

SMALL BOX, 650 ML
ART.NR.: FBSS-BX-S017-DE
MASS: 17,2 X 13 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089727149

MEDIUM BOX, 900 ML
ART.NR.: FBSS-BX-M017-DE
MASS: 18,8 X 14,5 X 7 CM
VE: 4
EAN: 5060089727132

LARGE BOX, 1200 ML
ART.NR.: FBSS-BX-L017-DE
MASS: 20,5 X 16 X 7,6 CM
VE: 4
EAN: 5060089727125
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THERMO POT 550 ML

Der vakuumisolierte Lunchbecher Food 
Flask von black+blum hält die Lebensmittel 
bis zu 6 Stunden warm und für bis zu 8 
Stunden kalt. Er ist ideal für die Mitnahme 
von heißen Speisen wie Pasta, Risotto oder 
auch Suppe - denn der Thermobecher 
ist absolut auslaufsicher. Das kompakte 
Design und die große Öffnung sind 
besonders praktisch für die Mitnahme, 
sowie auch für den komfortablen Verzehr 
von Mahlzeiten. Der Deckel ist aus 
Naturkork zur idealen Isolierung der 
großen Öffnung. Der beiliegende Löffel ist 
aus Edelstahl.

Lebensmitteln 
kommen
nur mit Edelstahl 
in Berührung

Vakuumisolierter 
Thermobecher
hält Lebensmittel
heiß oder kalt

THERMO POT 550 ML
ART.NR.: BAM-TPB015
MASS: 10 X 10 X 15,3CM
VE: 4
EAN: 5060089726555

UVP: 44,95 €

THERMO POT 550 ML
ART.NR.: BAM-TPB015
MASS: 10 X 10 X 15,3CM
VE: 4
EAN: 5060089726555

5 060089 726555
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Der Name Kilner® steht für
Innovativ gestaltete Qualitätsprodukte aus Glas. Bereits seit über 

180 Jahren erfreut sich das originale Kilner® Glas steter Beliebtheit. 
Haushalte auf der ganzen Welt vertrauen auf die Kilner Gläser, um Obst 
und Gemüse erfolgreich zu konservieren, einzumachen, zu lagern und 
zu transportieren. Mit neuen und innovativen Ideen entwickelt Kilner® 
sein Sortiment kontinuierlich weiter und erfreut mit seiner Vielfalt an 

Produkten besonders viele Nutzer.

Hergestellt aus natürlichen Ressourcen ist Glas besonders gut für Ihr 
Essen und für unsere Umwelt. Glas ist frei von BPA, BPS und Phthalaten 

und überträgt keine Schadstoffe an die Lebensmittel. Zudem ist Glas 
besonders langlebig, robust, vielfältig einsetzbar und auch recycelbar. Das 
Sortiment reicht von Einkochgläsern, To-Go Produkten, Frischhalteboxen, 
Getränkespendern über klassische Küchengeräte, wie beispielsweise das 

Butterfass, die manuelle Passiermühle, Fermentiergläser und vielem mehr 
- in stilvollen, zeitlosen Designs.

1919



Weithals-Einmachgläser
Die Kilner® Gläser mit weiter Öffnung sind ideal für die Konservierung von Obst und Gemüse als Ganzes. Die 
große Öffnung macht das einfache Befüllen, auch von großen Lebensmitteln, möglich.

Das Glas enthält einen einfach zu bedienenden Metall-Schraubverschluss, welcher aus einem 2-teiligen 
Metallschraubdeckel und einer austauschbaren Vakuumdichtung besteht. 

mit 
Maßeinheiten 

in ml

NEUNEU

Einmachglas mit weiter Öffnung 
500 ml
Art.-Nr.:	 0025.888 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247656 
 
UVP:	 6,99 €

Einmachglas mit weiter Öffnung 
350 ml
Art.-Nr.:	 0025.898 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253039 
 
UVP:	 5,49 €

Einmachglas mit weiter Öffnung
1000 ml.
Art.-Nr.:	 0025.067 
Maß:	 20 x 10 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278261 
	  
UVP:	 9,99 €

Einmachglas mit weiter Öffnung
200 ml.
Art.-Nr.:	 0025.066 
Maß:	 8,5 x 8,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853278254 
	  
UVP:	 4,99 €

Einmachglas mit weiter Öffnung 
500 ml
Art.-Nr.:	 0025.888 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853247656 
	 p :ALKIFN*cehgfg+>

Einmachglas mit weiter Öffnung 
350 ml
Art.-Nr.:	 0025.898 
Maß:	 9 x 9 x 12,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253039 
	 p :ALKIFN*cfdadj+>

Einmachglas mit weiter Öffnung
1000 ml.
Art.-Nr.:	 0025.067 
Maß:	 20 x 10 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 6 
EAN:	 5010853278261 
	

5 010853 278261

Einmachglas mit weiter Öffnung
200 ml.
Art.-Nr.:	 0025.066 
Maß:	 8,5 x 8,5 cm 
Material:	 Glas/Metall 
VE:	 12 
EAN:	 5010853278254 
	

5 010853 278254
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Quadratische Bügelverschluss-Gläser
Seit 1842 hilft das Original Kilner® Glas Generationen, Lebensmittel erfolgreich zu konservieren und zu lagern.

Die quadratischen Kilner® Bügelverschluss Gläser eignen sich perfekt für die Konservierung von Obst, Gurken, 
Marmeladen und anderen Lebensmitteln. Auch sind sie ideal für die Lagerung von trockenen Lebensmitteln wie 
Reis, Zucker, Mehl und Linsen.

21

NEU

70 ml
Art.-Nr.: 0025.460
Maß: 7,5 x 5,2 x 8,1 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853174549

UVP: 3,99 €

250 ml
Art.-Nr.: 0025.073
Maß: 8,5 x 8,5 x 9 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853281490

UVP: 7,99 €

2 l
Art.-Nr.: 0025.513
Maß: 12 x 12 x 21,5 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 6
EAN: 5010853075938

UVP: 13,95 €

1,5 l
Art.-Nr.: 0025.512
Maß: 12 x 12 x 19,5 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853075921

UVP: 11,95 €

1 l
Art.-Nr.: 0025.511
Maß: 11,5 x 11,5 x 15 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853075914

UVP: 9,99 €

6 Gewürzgläser mit 
Bügelverschluss im Holzkasten Set
Set beinhaltet:
6 x Kilner® 70ml Bügelverschluss Gläser
1 x Holzkasten H 33 x W 6 x D 2.5 cm
12 x Labels
1 x Rezeptbuch

Art.-Nr.: 0025.807
Maß: 35,8 x 8,6 x 9,2 cm
Material: Glas/Edelstahl/Holz/Gummi
VE: 6
EAN: 5010853233383

UVP: 34,95 €

70 ml
Art.-Nr.: 0025.460
Maß: 7,5 x 5,2 x 8,1 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853174549p :ALKIFN*bhefej+>

250 ml
Art.-Nr.: 0025.073
Maß: 8,5 x 8,5 x 9 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853281490

2 l
Art.-Nr.: 0025.513
Maß: 12 x 12 x 21,5 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 6
EAN: 5010853075938p :ALKIFN*ahfjdi+>

1,5 l
Art.-Nr.: 0025.512
Maß: 12 x 12 x 19,5 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853075921p :ALKIFN*ahfjcb+>

1 l
Art.-Nr.: 0025.511
Maß: 11,5 x 11,5 x 15 cm
Material: Glas/Edelstahl/Gummi
VE: 12
EAN: 5010853075914p :ALKIFN*ahfjbe+>

6 Gewürzgläser mit 
Bügelverschluss im Holzkasten Set
Set beinhaltet:
6 x Kilner® 70ml Bügelverschluss Gläser
1 x Holzkasten H 33 x W 6 x D 2.5 cm
12 x Labels
1 x Rezeptbuch

Art.-Nr.: 0025.807
Maß: 35,8 x 8,6 x 9,2 cm
Material: Glas/Edelstahl/Holz/Gummi
VE: 6
EAN: 5010853233383p :ALKIFN*cdddid+>
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Gin-
Flasche
Eine schöne, fl ach geformte 
Glasfl asche, ideal zum 
Aufbewahren und Ausgießen 
von Gin, Spirituosen, Likören, 
Essigen und Ölen. Der traditionelle 
luftdichte Clipdeckel hält den Inhalt 
frisch. 

Saft- und 
Saucenfl asche
Die Kilner® Saft- und Saucenfl aschen sind die optimale Lösung um 
hausgemachte Säfte oder Saucen zu servieren und zu lagern.

Jede Flasche hat einen Schraubverschlussdeckel für maximale Frische 
und ein Skala zum Abmessen auf dem Flaschenkörper.

NEU NEU NEU
300 ml
Art.-Nr.: 0025.072
Maß: 21,5 x 9 x 9 cm
Material: Glas, Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853281285

UVP: 5,99 €

1 l
Art.-Nr.: 0025.075
Maß: 8 x8 x 22,5 cm
Material: Glas/Metall
VE: 6
EAN: 5010853281513

UVP: 8,99 €

500 ml
Art.-Nr.: 0025.074
Maß: 7,5 x 7,5 x15,5 cm
Material: Glas/Metall
VE: 6
EAN: 5010853281506

UVP: 7,99 €

300 ml
Art.-Nr.: 0025.072
Maß: 21,5 x 9 x 9 cm
Material: Glas, Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853281285

1 l
Art.-Nr.: 0025.075
Maß: 8 x8 x 22,5 cm
Material: Glas/Metall
VE: 6
EAN: 5010853281513p :ALKIFN*cbhgfj+>

500 ml
Art.-Nr.: 0025.074
Maß: 7,5 x 7,5 x15,5 cm
Material: Glas/Metall
VE: 6
EAN: 5010853281506

22



Frischhaltedosen
Die Kilner® Frischhaltedosen sind die ideale Lösung, 
um Lebensmittel aufzubewahren und frisch zuhalten.

Das Sortiment ist aus langlebigem Borosilikatglas 
hergestellt und für Gefrierschrank (bis -18°C), Ofen 
(240°C) und Mikrowelle geeignet (nur Bodenschale).

Das strapazierfähige, hitzebeständige und langlebige 
Glas verfärbt nicht, nimmt keinen Geschmack 
an und ist leicht zu reinigen. Zudem kommen die 
Lebensmittel bei der Lagerung nicht mit Kunststoff 
oder Weichmachern in Berührung. Die perfekte 
Alternative zu Kunststoff - die während des gesamten 
Kochprozesses eingesetzt werden kann - von der 
Herstellung bis zum Verzehr.

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

NEU

Frischhaltedose, 750 ml
Art.-Nr.:	 0025.830 
Maß:	 17,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233468 
	  
UVP:	 19,95 €

Frischhaltedose, 1400 ml
Art.-Nr.:	 0025.831 
Maß:	 24,5 x 19 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233475 
	  
UVP:	 24,95 €

Frischhaltedose, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.829 
Maß:	 17 x 15 x 7,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233451 
	  
UVP:	 17,95 €

Frischhaltedosen, 350 ml
Art-Nr.	 0025.828
Maß:	 14,5 x 12,5 x 7 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233444 
	  
UVP:	 13,95 €

Frischhaltedose, 750 ml
Art.-Nr.:	 0025.830 
Maß:	 17,5 x 17,5 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233468 
	 p :ALKIFN*cddegi+>

Frischhaltedose, 1400 ml
Art.-Nr.:	 0025.831 
Maß:	 24,5 x 19 x 8,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233475 
	 p :ALKIFN*cddehf+>

Frischhaltedose, 600 ml
Art.-Nr.:	 0025.829 
Maß:	 17 x 15 x 7,5 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233451 
	 p :ALKIFN*cddefb+>

Frischhaltedosen, 350 ml
Art-Nr.	 0025.828
Maß:	 14,5 x 12,5 x 7 cm 
Material:	 Borosilikatglas/Silikon 
	 Kunststoff/Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853233444 
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Kilner Verkaufsdisplay leer
Art.-Nr.: 0208.572
Maß: 90 x 46 x 196 cm
Material: Holz/Schiefer/Draht
VE: 1
EAN: 5010853222905

Kilner Verkaufsdisplay leer
Art.-Nr.: 0208.572
Maß: 90 x 46 x 196 cm
Material: Holz/Schiefer/Draht
VE: 1
EAN: 5010853222905

5 010853 222905
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TABLET TS AUS KUNSTLEDER
Wir haben das Tablett neu gestaltet, um etwas ganz anderes zu scha� en

– ein multifunktionales Design, das Zeit und Raum freisetzt.
Klappen Sie die Gri� e hoch – schon lässt es sich tragen. Legen Sie es ab und schon haben Sie eine 

schicke Tischunterlage. Einfach umdrehen und schon haben Sie einen coolen neuen Look.

TABLETT
55 X 41 CM

TABLETT
45 X 35 CM

TISCHSETS AUS KUNSTLEDER
Mit den Wende-Tischsets erzeugen Sie durch einfaches Umdrehen eine stylische Farbveränderung. 

Alle Tischsets sind groß genug für eine komplette Platzgestaltung.

OVALES PLATZSET
45 X 34 CM

RECHTECKIGES PLATZSET
40 X 30 CM

3 FORMATE –STILVOLL MITEINANDER KOMBINIERBAR.
Für ein stilvolles Ambiente am Tisch –die DUO Serie von Freeform

2in1 Tablett, Tischset und Untersetzer
Die hochwertigen Tisch Accessoires sind ein besonderer Hingucker und verleihen jedem Tisch einen 
besonderen Stil -formschön und besonders ansprechend werten Sie Ihr Heim auf und lassen es stets 

in frischem Glanz erstrahlen. Die 2-farbigen Accessoires lassen sich immer wieder neu miteinander 
kombinieren.

•
BEIDSEITIG VERWENDBAR: die formstabilen Tischsets aus hochwertigem Kunstleder können von 

beiden Seiten verwendet werden –je nach Anlass und Stimmung
•

STYLISCH: die Platzsets sind ein besonderer Hingucker und verleihen jedem Tisch einen besonderen 
Stil -formschön und besonders ansprechend werten Sie Ihr Heim auf

•
KOMBINIERBAR: die ansprechenden Farben in 12 x 2 Varianten lassen sich immer wieder neu mitein-

ander kombinieren –für stets einen neuen Look
•

PFLEGELEICHT& STRAPAZIERFÄHIG: das hochwertige Kunstleder ist hitzebeständig bis 90°Celsius, 
p� egeleicht und unemp� ndlich -für einfaches Reinigen nur mit einem feuchten Tuch

27
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✓ zweifarbig
✓ wandelbar
✓ platzsparend

NEU

Weiss / Taupe
Art.-Nr.: FFTS1417
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057299856

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM1417
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057299863

UVP: 33,95 €

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.: FFTS1992
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057318120

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM1992
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057318113

UVP: 33,95 €

Grau / Schwarz
Art.-Nr.: FFTS1452
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057300439

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM1452
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057300446

UVP: 33,95 €

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.: FFTS1178
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057294660

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM1178
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057294707

UVP: 33,95 €

Flieder / Grau
Art.-Nr.: FFTS2669
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057335271

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM2669
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057335264

UVP: 33,95 €

Weiss / Taupe
Art.-Nr.: FFTS1417
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057299856p :AMKAFR*cjjifg+>

Art.-Nr.: FFTM1417
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057299863p :AMKAFR*cjjigd+>

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.: FFTS1992
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057318120p :AMKAFR*dbibca+>

Art.-Nr.: FFTM1992
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057318113p :AMKAFR*dbibbd+>

Grau / Schwarz
Art.-Nr.: FFTS1452
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057300439p :AMKAFR*daaedj+>

Art.-Nr.: FFTM1452
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057300446p :AMKAFR*daaeeg+>

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.: FFTS1178
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057294660p :AMKAFR*cjegga+>

Art.-Nr.: FFTM1178
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057294707p :AMKAFR*cjehah+>

Flieder / Grau
Art.-Nr.: FFTS2669
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057335271

Art.-Nr.: FFTM2669
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057335264

28



Wendetabletts
mit zwei farbigen Seiten

29

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.: FFTS2560
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057333048

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM2560
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057333055

UVP: 33,95 €

Anthrazit metallic / Burgund
Art.-Nr.: FFTS1993
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057318175

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM1993
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057318168

UVP: 33,95 €

Mint / Elfenbein
Art.-Nr.: FFTS1800
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057316805

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM1800
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057316799

UVP: 33,95 €

Grau / Weiß
Art.-Nr.: FFTS1758
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057311411

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM1758
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057311428

UVP: 33,95 €

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.: FFTS2562
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057333123

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM2562
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057333130

UVP: 33,95 €

Altrosa / Stein
Art.-Nr.: FFTS2561
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057333086

UVP: 25,95 €

Art.-Nr.: FFTM2561
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057333093

UVP: 33,95 €

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.: FFTS2560
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057333048p :AMKAFR*dddaei+>

Art.-Nr.: FFTM2560
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057333055p :AMKAFR*dddaff+>

Anthrazit metallic / Burgund
Art.-Nr.: FFTS1993
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057318175p :AMKAFR*dbibhf+>

Art.-Nr.: FFTM1993
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057318168p :AMKAFR*dbibgi+>

Mint / Elfenbein
Art.-Nr.: FFTS1800
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057316805p :AMKAFR*dbgiaf+>

Art.-Nr.: FFTM1800
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057316799p :AMKAFR*dbghjj+>

Grau / Weiß
Art.-Nr.: FFTS1758
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057311411p :AMKAFR*dbbebb+>

Art.-Nr.: FFTM1758
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057311428p :AMKAFR*dbbeci+>

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.: FFTS2562
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057333123p :AMKAFR*dddbcd+>

Art.-Nr.: FFTM2562
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057333130p :AMKAFR*dddbda+>

Altrosa / Stein
Art.-Nr.: FFTS2561
Maß: 45 x 35 cm
VE: 6
EAN: 5020057333086p :AMKAFR*dddaig+>

Art.-Nr.: FFTM2561
Maß: 55 x 41 cm
VE: 6
EAN: 5020057333093p :AMKAFR*dddajd+>
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Glasuntersetzer
aus Kunstleder

NEU

Schokobraun / Creme 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1178X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327153

UVP: 9,95 €

Taupe / Weiß 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1417X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327122

UVP: 9,95 €

Burgund / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1993X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327207

UVP: 9,95 €

Mint / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1800X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327245

UVP: 9,95 €

Grau / Schwarz 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1452X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327139

UVP: 9,95 €

Pflaume / Stein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1992X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327146

UVP: 9,95 €

Weiß / Grau 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1758X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327238

UVP: 9,95 €

Altrosa / Stein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2561X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057333116

UVP: 9,95 €

Petrol / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2562X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057333154

UVP: 9,95 €

Olivgrün / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2560X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057333079

UVP: 9,95 €

Flieder / Grau 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2669X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057335295

UVP: 9,95 €

Schokobraun / Creme 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1178X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327153p :AMKAFR*dchbfd+>

Taupe / Weiß 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1417X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327122p :AMKAFR*dchbcc+>

Burgund / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1993X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327207p :AMKAFR*dchcah+>

Mint / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1800X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327245p :AMKAFR*dchcef+>

Grau / Schwarz 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1452X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327139p :AMKAFR*dchbdj+>

Pflaume / Stein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1992X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327146p :AMKAFR*dchbeg+>

Weiß / Grau 4er Set
Art.-Nr.: FFCO1758X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057327238p :AMKAFR*dchcdi+>

Altrosa / Stein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2561X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057333116p :AMKAFR*dddbbg+>

Petrol / Anthrazit 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2562X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057333154p :AMKAFR*dddbfe+>

Olivgrün / Elfenbein 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2560X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057333079p :AMKAFR*dddahj+>

Flieder / Grau 4er Set
Art.-Nr.: FFCO2669X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 6
EAN: 5020057335295
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Platzsets
aus Kunstleder

NEU

Mint / Elfenbein 
Art.-Nr.: FFPM1800
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057316812

UVP: 9,95 €

Schwarz / Grau
Art.-Nr.: FFPM1452
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057308176

UVP: 9,95 €

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.: FFPM1178
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057308121

UVP: 9,95 €

Grau / Weiß
Art.-Nr.: FFPM1758
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057311404

UVP: 9,95 €

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.: FFPM1992
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057318144

UVP: 9,95 €

Taupe / Weiß
Art.-Nr.: FFPM1417
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057301979

UVP: 9,95 €

Flieder / Grau
Art.-Nr.: FFPM2669
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057335288

UVP: 9,95 €

Burgund / Anthrazit-Metallic
Art.-Nr.: FFPM1993
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057318199

UVP: 9,95 €

Altrosa / Stein
Art.-Nr.: FFPM2561
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057333109

UVP: 9,95 €

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.: FFPM2560
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057333062

UVP: 9,95 €

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.: FFPM2562
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057333147

UVP: 9,95 €

Mint / Elfenbein 
Art.-Nr.: FFPM1800
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057316812p :AMKAFR*dbgibc+>

Schwarz / Grau
Art.-Nr.: FFPM1452
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057308176p :AMKAFR*daibhg+>

Schokobraun / Cremefarben
Art.-Nr.: FFPM1178
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057308121p :AMKAFR*daibcb+>

Grau / Weiß
Art.-Nr.: FFPM1758
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057311404p :AMKAFR*dbbeae+>

Pflaume / Elfenbein
Art.-Nr.: FFPM1992
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057318144p :AMKAFR*dbibee+>

Taupe / Weiß
Art.-Nr.: FFPM1417
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057301979p :AMKAFR*dabjhj+>

Flieder / Grau
Art.-Nr.: FFPM2669
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057335288

Burgund / Anthrazit-Metallic
Art.-Nr.: FFPM1993
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057318199p :AMKAFR*dbibjj+>

Altrosa / Stein
Art.-Nr.: FFPM2561
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057333109p :AMKAFR*dddbaj+>

Olivgrün / Elfenbein
Art.-Nr.: FFPM2560
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057333062p :AMKAFR*dddagc+>

Petrol / Anthrazit
Art.-Nr.: FFPM2562
Maß: 40 x 30 cm
VE: 12
EAN: 5020057333147p :AMKAFR*dddbeh+>
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Klare Party-Gläser
ohne Sti(e)l

NEU

Bringen Sie mit diesen Kristallgläsern von FreeForm Eleganz in jedes Ambiente. Die einzigartige Form macht sie zu 
einem schönen Präsentationsstück für jede Veranstaltung. Durch den soliden Fuß haben die Gläser immer einen 
guten stand und liegen ergonomisch in der Hand.  Mit Gläsern von FreeForm genießen Sie Ihr Lieblingsgetränk mit 
Stil! (spülmaschinengeeignet) 

NEU

NEU

UVP: 17,95 €

UVP: 17,95 €

UVP: 17,95 €

Sekt-Glas ohne Stiel, 275ml, 2er Set
Art.-Nr.: FF-TASTE-27.5CLX2
Maß: 5,7 x 5,7 x 16,2 cm
VE: 4
EAN: 5020057332881

Weißwein-Glas ohne Stiel, 430ml, 2er Set
Art.-Nr.: FF-TASTE-43CLX2
Maß: 8 x 8 x 13,8 cm
VE: 4
EAN: 5020057332874

Rotwein-Glas ohne Stiel, 600ml, 2er Set
Art.-Nr.: FF-TASTE-60CLX2
Maß: 9,7 x 9,7 x 13,8 cm
VE: 4
EAN: 5020057332867
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Tresen Display

Art.-Nr.: FFDISPLEXI
Maß: 40 x 22,5 x 30 cm
Inhalt 1 Tablett

NEU
Display Tablett/Tischset

Art.-Nr.: FFDIS
Maß: 63 x 162 x 51 cm
Inhalt 50 Tablett´s
 60 Tischset´s

34



35



36



BARWARE

Die Viners Bar-Kollektion umfasst eine Reihe von Accessoires, 
mit denen Sie Ihren Gästen mit Leichtigkeit und Freude leckere 
Cocktails selber kreieren und servieren können. Die Kollektion 
aus gebürstetem Edelstahl umfasst unter anderem Cocktail 

Shaker, Champagner-Eimer zum Kühlen, Flaschenöffner bis hin 
zu speziellen Utensilien, die man zum Cocktail mixen und zur 

Dekoration benötigt.
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Die Viners® 
Hochleistungs-
Zitronenpresse extrahiert 
mit Leichtigkeit Säfte 
aus einer Vielzahl von 
Zitrusfrüchten. Das 
Siebfach fängt Kerne 
und Schale auf und sorgt 
für eine gleichmäßige 
Saftkonsistenz. Der 
ergonomisch geformte 
Griff bietet einen 
bequemen Halt beim 
Auspressen der Früchte.

Eine halbe 
aufgeschnittene 
Zitrone 
hineinstecken 
und beide Griffe 
zusammen pressen

Flaschenöffner

Sieb

NEU

Zitronenpresse
Art.-Nr.:	 0302.240 
Maß:	 21 x 7x 3,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279329 
	
 
UVP:	 19,95 €

Zitronenpresse
Art.-Nr.:	 0302.240 
Maß:	 21 x 7x 3,5 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853279329 
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Luftdichter 
Deckel mit 

integriertem 
Sieb

Luftdichter 
Deckel mit 

integriertem 
Sieb

NEU

Zitronenpresse
Art.-Nr.: 0302.240
Maß: 21 x 7x 3,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853279329

UVP: 19,95 €

Cocktail Shaker, 500 ml.
Art.-Nr.: 0302.210
Maß: 8,7 x 8,7 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853268552

UVP: 16,95 €

Cocktail Shaker, 280 ml.
Art.-Nr.: 0302.211
Maß: 9,2 x 9,2 x 20 cm
Material: Edelstahl / Glas
VE: 6
EAN: 5010853268569

UVP: 29,95 €

Doppelmessbecher, 30 & 60 ml.
Art.-Nr.: 0302.223
Maß: 4 x 4 x 8 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268682

UVP: 5,99 €

Barstößel
Art.-Nr.: 0302.226
Maß: 7 x 7 x 36,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268712

UVP: 16,99 €

Zitronenpresse
Art.-Nr.: 0302.240
Maß: 21 x 7x 3,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853279329

Cocktail Shaker, 500 ml.
Art.-Nr.: 0302.210
Maß: 8,7 x 8,7 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853268552

Cocktail Shaker, 280 ml.
Art.-Nr.: 0302.211
Maß: 9,2 x 9,2 x 20 cm
Material: Edelstahl / Glas
VE: 6
EAN: 5010853268569

Doppelmessbecher, 30 & 60 ml.
Art.-Nr.: 0302.223
Maß: 4 x 4 x 8 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268682

Barstößel
Art.-Nr.: 0302.226
Maß: 7 x 7 x 36,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268712
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Hält 
Eis lange 

kühl

Hält 
Wein lange 

kühl

NEU

Champagnerkübel, 4 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.215 
Maß:	 20 x 20 x 20 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268606 
	
 
UVP:	 24,95 €

Eiskübel, 1 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.216 
Maß:	 14 x 14 x 14 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268613 
	
 
UVP:	 19,95 €

Doppelwandiger Weinkühler , 1,3 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.212 
Maß:	 12 x 12 x 18 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268576 
	
 
UVP:	 29,95 €

Doppelwandiger Eiskübel, 1,5 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.231 
Maß:	 16 x 16 x 16 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853269252 
	
 
UVP:	 39,95 €

Champagnerkübel, 4 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.215 
Maß:	 20 x 20 x 20 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268606 
	

Eiskübel, 1 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.216 
Maß:	 14 x 14 x 14 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 6 
EAN:	 5010853268613 
	

Doppelwandiger Weinkühler , 1,3 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.212 
Maß:	 12 x 12 x 18 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853268576 
	

Doppelwandiger Eiskübel, 1,5 ltr.
Art.-Nr.:	 0302.231 
Maß:	 16 x 16 x 16 cm 
Material:	Edelstahl 
VE:	 4 
EAN:	 5010853269252 
	

41



Für einen sichern 
Griff  beim Öff nen

 Sauerstoff  
zirkulieret und 
der Wein kann 

„atmen“

Kontrollierter, 
gleichmäßiger 

Flüssigkeitsfl uss, 
ohne zu Tropfen

NEU

Weinbelüfter, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.243
Maß: 3,1 x 2,8 x 9,3 cm
Material: Kunststoff 
VE: 12
EAN: 5010853279343

UVP: 9,99 €

Champagner Flaschenöff ner
Art.-Nr.: 0302.244
Maß: 6,8 x 6,8 x 4,3 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853279336

UVP: 8,99 €

Cocktail-Rührstäbchen, 6er Set
Art.-Nr.: 0302.214
Maß: 19 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268590

UVP: 9,99 €

Ausgießer & Stopfen, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.242
Maß: 2,4 x 2 x 8,3 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853279350

UVP: 9,99 €

Cocktail-Rührstäbchen, 6er Set
Art.-Nr.: 0302.214
Maß: 19 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268590

Ausgießer & Stopfen, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.242
Maß: 2,4 x 2 x 8,3 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853279350

Champagner Flaschenöff ner
Art.-Nr.: 0302.244
Maß: 6,8 x 6,8 x 4,3 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853279336

Weinbelüfter, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.243
Maß: 3,1 x 2,8 x 9,3 cm
Material: Kunststoff 
VE: 12
EAN: 5010853279343
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Kontrollierter, 
gleichmäßiger 

Flüssigkeitsfl uss, 
ohne zu Tropfen

Hält Flaschen 
luftdicht 

verschlossen

Flüssigkeitsfl uss, 
ohne zu Tropfen

verschlossen

Der Flügel-
mechanismus 
sorgt für einen 

luftdichten 
VerschlussVerschluss

Flaschenöff ner

verschlossen

NEU

Champagner-Flaschenverschluss
Art.-Nr.: 0302.229
Maß: 4,2 x 3,8 x 5,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268743

UVP: 8,99 €

Flaschenstopfen
Art.-Nr.: 0302.222
Maß: 2,2 x 2,2 x 9,5 cm
Material: Zink
VE: 12
EAN: 5010853268675

UVP: 9,99 €

Ausgießer für Spirituosen, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.227
Maß: 3 x 3 x 11,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268729

UVP: 5,99 €

Flaschenverschluss, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.228
Maß: 3,4 x 3,4 x 9,6 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268736

UVP: 9,99 €

Ausgießer für Spirituosen, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.227
Maß: 3 x 3 x 11,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268729

Flaschenverschluss, 2er Set
Art.-Nr.: 0302.228
Maß: 3,4 x 3,4 x 9,6 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268736

Champagner-Flaschenverschluss
Art.-Nr.: 0302.229
Maß: 4,2 x 3,8 x 5,5 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268743

Flaschenstopfen
Art.-Nr.: 0302.222
Maß: 2,2 x 2,2 x 9,5 cm
Material: Zink
VE: 12
EAN: 5010853268675
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Die feine Klinge 
schneidet und 

entfernt die Folie 
sauber

schneidet und 
entfernt die Folie 

sauber

NEU

Flaschenöff ner fl ach
Art.-Nr.: 0302.219
Maß: 18 x 4 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268644

UVP: 5,99 €

Des Kellners Freund, Flaschenöff ner
Art.-Nr.: 0302.225
Maß: 12,1 cm
Material: Zink
VE: 12
EAN: 5010853268705

UVP: 6,99 €

Folienschneider
Art.-Nr.: 0302.230
Maß: 6,9 x 5,4 x 1 cm
Material: Kunststoff 
VE: 12
EAN: 5010853268750

UVP: 6,49 €

Folienschneider
Art.-Nr.: 0302.230
Maß: 6,9 x 5,4 x 1 cm
Material: Kunststoff 
VE: 12
EAN: 5010853268750

Flaschenöff ner fl ach
Art.-Nr.: 0302.219
Maß: 18 x 4 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268644

Des Kellners Freund, Flaschenöff ner
Art.-Nr.: 0302.225
Maß: 12,1 cm
Material: Zink
VE: 12
EAN: 5010853268705
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Mit gezackten 
Kanten für den 
sicheren Halt, 

von z.B. Eis oder 
FrüchtenFrüchten

NEU

Eiszange
Art.-Nr.: 0302.220
Maß: 17 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268651

UVP: 4,99 €

Eiskugelform, 
für 4,5 cm große Eiskugeln
Art.-Nr.: 0302.218
Maß: 12 x 12 x 5 cm
Material: Silikon
VE: 6
EAN: 5010853268637

UVP: 13,95 €

Cocktail-Sieb 
Art.-Nr.: 0302.224
Maß: 15 x 11,2 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268699

UVP: 9,99 €

Cocktail-Mix-Löff el
Art.-Nr.: 0302.221
Maß: 27 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268668

UVP: 7,99 €

Cocktail-Sieb 
Art.-Nr.: 0302.224
Maß: 15 x 11,2 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268699

Cocktail-Mix-Löff el
Art.-Nr.: 0302.221
Maß: 27 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268668

Eiszange
Art.-Nr.: 0302.220
Maß: 17 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853268651

Eiskugelform, 
für 4,5 cm große Eiskugeln
Art.-Nr.: 0302.218
Maß: 12 x 12 x 5 cm
Material: Silikon
VE: 6
EAN: 5010853268637
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NEU

KOMPAKTES KÄSEPLATTEN SET 
MIT STIL UND RAFFINESSE

Es beinhaltet vier Käsewerkzeuge, 
welche einen schönen 
Aufbewahrungsort am Magnetblock 
fi nden. Das steinerne Servierbrett 
mit angenehmer Haptik ist ideal, 
um Käse kühl zu halten. 

ANTIPASTI SERVIER SET

Ein umfangreiches Set bestehend 
aus einem Akazienholzbrett, 
Buttermesser, Käsemesser, 
Servierzange, Servierlöff el und einem 
Olivenlöff el. Es wird abgerundet 
durch ein Aufbewahrungsschälchen 
und Olivenpicker. 

Anti Pasti Servier-Set
Art.-Nr.: 0302.965
Maß: 7 x 41 x 21 cm
Material: Akazienholz,
 Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853277271

UVP: 69,95 €

5tlg. Käse Servier-Set
Art.-Nr.: 0302.150
Maß: 25,5 x 9 x20,5 cm
Material: Edelstahl-Klingen, 
 Stein, Holz
VE: 4
EAN: 5010853276854

UVP: 49,95 €

Anti Pasti Servier-Set
Art.-Nr.: 0302.965
Maß: 7 x 41 x 21 cm
Material: Akazienholz,
 Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853277271

5tlg. Käse Servier-Set
Art.-Nr.: 0302.150
Maß: 25,5 x 9 x20,5 cm
Material: Edelstahl-Klingen, 
 Stein, Holz
VE: 4
EAN: 5010853276854
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CUISIPRO
CONNECTING FOOD; 
FAMILY AND FRIENDS
Der Tisch, an dem man isst, ist auch der Tisch, an dem man sich trifft. 

Die Mahlzeiten bringen uns alle auf eine wertvolle Weise zusammen. 

Cuisipro‘s praktisches Design, die zuverlässige Qualität und die cleveren

 Innovationen inspirieren immer wieder aufs Neue.

Ob es sich um ein Familienessen, einen gemütlichen Kaffee mit den

 Nachbarn oder das Backen mit den Kindern geht,

Cuisipro ist Teil der Zubereitung und des Servierens von Speisen, die Sie lieben.

Essen, Familie und Freunde - das ist es, worum es im Leben geht.
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EISFORMEN
6ER-SET
Dieselbe populäre Form neue Farben! Lassen Sie sich von diesen 
geschmackvollen Farben inspirieren.
Gesund, funktional, kompakt und anpassbar für jede Jahreszeit.

• Erhältlich in den Farben 
türkis und koralle

• Schnelle und einfache 
Möglichkeit, Eis am Stiel 
herzustellen

• Mit dem 
Schnappverschluss 
können mehrere 
Eisformen miteinander 
verbunden werden

• BPA frei

• Spülmaschinengeeignet

NEU NEU

Eisformen 6er-Set, rund 
Art.-Nr.: 837464
Maß: 17,1 x 18,4 x 9,53 cm
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506074641

UVP: 19,95 €

Eisformen 6er-Set, eckig
Art.-Nr.: 837463
Maß: 17,1 x 18,4 x 9,53 cm
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506074634

UVP: 19,95 €

Eisformen 6er-Set, rund  
Art.-Nr.: 837464
Maß: 17,1 x 18,4 x 9,53 cm
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506074641

Eisformen 6er-Set, eckig
Art.-Nr.: 837463
Maß: 17,1 x 18,4 x 9,53 cm
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506074634
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Noch nie war das Zubereiten von 
köstlichen Eiscreme-Sandwiches 
so einfach wie mit dem Mini-
Eiscreme-Sandwichhersteller 
von Cuisipro. Die Anwendung 
ist ganz leicht: Einfach schnei-
den, ausstechen, schneiden und 
pressen. Kreieren Sie den perfek-
ten Leckerbissen durch endlose 
Kombinationen aus Plätzchen 
und Eiscreme verschiedenster 
Geschmacksrichtungen. Genießen 
Sie köstliche gefrorene Desserts 
und haben Sie Spaß beim 
Verzehren und noch mehr Spaß 
bei der Zubereitung.

Plätzchen zuschneiden Eiscreme ausstechen

Das zweite Plätzchen
zuschneiden und den
Griff drehen.

Zum Lösen drehen

NEU

Mini-Eiscreme-Sandwichhersteller
Art.-Nr.: 837457
Maß: 14.5 cm / Ausgefahren 21 cm
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506074573

UVP: 18,95 €

Mini-Eiscreme-Sandwichhersteller
Art.-Nr.: 837457
Maß: 14.5 cm / Ausgefahren 21 cm
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506074573
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Großer Trichter für 
Eingemachtes

Mittlerer Trichter für 
Pfefferkörner

Kleiner Trichter für 
Gewürze und Öle

•  Hitzebeständig bis 219°F/104°C

• Zusammensteckbar

• BPA-frei

• Federbelasteter Griff für ein 
einfaches Schneiden

• Verriegelungsmechanismus 
aus Edelstahl für eine sichere 
Handhabung

• Hitzebeständig bis 210°C

• Der Serviersockel sorgt für einen 
sicheren Stand beim Schneiden 
auf Tisch und Theke

NEU

Duo-Schneebesen mit Drahtkugel
Art.-Nr.: 74 6696
Maß: 30.5 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 0065506066967

UVP: 19,95 €

3-in-1-Trichter
Art.-Nr.: 74 7152
Maß: groß: 14 cm, 755 ml
 mittel: 9 cm, 180 ml
 klein: 2.5 cm, 11 ml
 Zusammengesetzt 19 cm, 855 ml
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506071527

UVP: 16,95 €

Pizza-Schere
Art.-Nr.: 57446505
Maß: 22,8 x 11,8 x3,2 cm
Material: Edelstahl, Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506465050

UVP: 19,95 €

Duo-Schneebesen mit Drahtkugel
Art.-Nr.: 74 6696
Maß: 30.5 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 0065506066967k :AGFFAG*aggjgh+>

3-in-1-Trichter
Art.-Nr.: 74 7152
Maß: groß: 14 cm, 755 ml
 mittel: 9 cm, 180 ml
 klein: 2.5 cm, 11 ml
 Zusammengesetzt 19 cm, 855 ml
Material: Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506071527k :AGFFAG*ahbfch+>

Pizza-Schere
Art.-Nr.: 57446505
Maß: 22,8 x 11,8 x3,2 cm
Material: Edelstahl, Kunststoff
VE: 6
EAN: 0065506465050
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Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-strong 

yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t break,

scratch or chip.

Corelle Vi� uelle wird aus bis zu 80 % 
recyceltem Glas hergestellt. Jeglicher 
Ausschuß wird direkt in die Produktion 

zurück gefüh� .

RECYCELTES 
GLAS

Hergestellt aus einer einziga� igen Drei-
Schicht-Glas-Technologie, die zu einer 

ultra-starken Obe� läche gehä� et wird.
Corelle Vitrelle ist dreimal haltbarer als 

herkömmliche Keramik. Bricht, zerkratzt 
oder spli� e�  nicht.

ROBUST UND
LANGLEBIG

Corelle Vitrelle benötigt nur die 
Häl� e des Platzes im Vergleich 

zu herkömmlichen Keramik- und 
Porzellantellern und wiegt auch nur die 

Häl� e

1/2 AN PLATZ
1/2 AN GEWICHT
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Corelle brands blickt auf eine über ein Jahrhundert 
lange eindrucksvolle Expertise zurück. Corning 
Inc., heute Corelle brands, wurde 1851 gegründet 
und war 1915 das erste Unternehmen in den 
Vereinigten Staaten, das Pyrex entwickelte, 
ein hitzebeständiges Hartglas. 1958 wurde 
Corningware, ein Glas-Keramik-Kochgefäß, 

auf den Markt gebracht. Seit 1981 wird das weltweit einzigartige 
dreifach gepresste Vitrelle™-Glas hergestellt, das über hervorragende 
Eigenschaften verfügt. Das dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird 
in einem besonderen Verfahren gehärtet und ist resistent gegen 
Absplitterungen, Bruch sowie Kratzer. Somit sieht es immer gut aus. 
Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als herkömmliches, traditionelles 
Keramikgeschirr, dabei jedoch rund 50 % leichter und 50 % 
platzsparender. Das erleichtert die tägliche Handhabung und in den 
Schränken ist mehr Platz. Dank der glatten, nicht porösen Oberfl äche 
ist es absolut hygienisch, verfärbt sich nicht und behält immer seine 
schöne reinweiße Farbe. Auch bei starken Verkrustungen ist es leicht 
zu reinigen. Das sehr robuste, nachhaltige Vitrelle™-Geschirr wird in 
Corning, NY, USA aus bis zu 80 % recyceltem Glas, dass ein Leben lang 
halten kann, hergestellt. Es ist selbstverständlich backofenfest bis 175 
°C, mikrowellengeeignet und zur Reinigung, spülmaschinenfest. Es 
eignet sich hervorragend für den täglichen Einsatz und durch seine 
Eleganz auch für die gedeckte Festtafel. 
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Corelle® zeitloses Premium-Essgeschirr aus ultra robustem Glas. Pure White – mutet an wie 
edles Porzellan. Das einziga� ige, dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird gehä� et und ist 
resistent gegen Abspli� erungen, Bruch sowie Kratzer. Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als 
herkömmliches, traditionelles Keramikgeschirr

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SERVICE 12TLG.
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1148939
Länge: 29,2 x 29,2 x 14,3 cm
VE: 2
EAN: 0071160150546

UVP: 119,95 € 

SERVICE 12TLG.
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1148939
Länge: 29,2 x 29,2 x 14,3 cm
VE: 2
EAN: 0071160150546
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PURE WHITE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

MÜSLISCHALE
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1069959
Länge: 16,3 x 16,3 x 5,3 cm
VE: 6
EAN: 0071160033146 

UVP: 8,49 €

SPEISETELLER KLEIN
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1069960
Länge: 22,9 x 22,9 x 2,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160033153

UVP: 9,99 €

SPEISETELLER
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1069961
Länge: 26,6 x 26,6 x 2,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160033160

UVP: 12,95 € 

MÜSLISCHALE
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1069959
Länge: 16,3 x 16,3 x 5,3 cm
VE: 6
EAN: 0071160033146 

SPEISETELLER KLEIN
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1069960
Länge: 22,9 x 22,9 x 2,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160033153

SPEISETELLER
PURE WHITE
A� .-Nr.: 1069961
Länge: 26,6 x 26,6 x 2,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160033160
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WINTER FROST

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER KLEIN
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003880
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160038806

UVP: 7,99 € 

SPEISETELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003893
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160038936

UVP: 8,99 €

MÜSLISCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003905
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160039056

UVP: 5,99 €

SPEISETELLER KLEIN
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003880
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160038806

SPEISETELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003893
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160038936

MÜSLISCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003905
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160039056
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Corelle® zeitloses Premium-Essgeschirr aus ultra robustem Glas. Winter Frost – mutet an 
wie edles Porzellan. Das einziga� ige, dreischichtige Vitrelle™-Spezialglas wird gehä� et und 
ist resistent gegen Abspli� erungen, Bruch sowie Kratzer. Es ist 3 Mal widerstandsfähiger als 
herkömmliches, traditionelles Keramikgeschirr

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SERVICE 12TLG.
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1148938
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160149793

UVP: 89,95 € 

SERVICE 12TLG.
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1148938
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160149793
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WINTER FROST

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

MÜSLISCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1104108
Länge: 14,3 x 14,3 x 5,4 cm
VE: 4
EAN: 0071160070158

UVP: 6,99 € 

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1105491
Länge: 11,7 x 11,7 x 5,9 cm
VE: 4
EAN: 0071160071162

UVP: 7,99 €

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003899
Länge: 13,7 x 13,7 x 3,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160038998

UVP: 4,99 € 

RAMEKIN SCHÜSSEL
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1069272
Länge: 9,5 x 9,5 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160032408

UVP: 8,99 € 

MÜSLISCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1104108
Länge: 14,3 x 14,3 x 5,4 cm
VE: 4
EAN: 0071160070158

RAMEKIN SCHÜSSEL
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1069272
Länge: 9,5 x 9,5 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160032408

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1105491
Länge: 11,7 x 11,7 x 5,9 cm
VE: 4
EAN: 0071160071162

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003899
Länge: 13,7 x 13,7 x 3,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160038998
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Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6017639
Länge: 21,6 x 21,6 x 3,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160176393

UVP: 7,99 € 

SCHÜSSEL
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6020977
Länge: 26 x 26 x 7,6 cm
VE: 3
EAN: 0071160209770

UVP: 18,95 € 

SUPPENSCHÜSSEL
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1032595
Länge: 15,9 x 15,9 x 7,3 cm
VE: 3
EAN: 0071160304475

UVP: 8,99 €

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003911
Länge: 21,6 x 21,6 x 6,4 cm
VE: 3
EAN: 0071160039117

UVP: 9,99 € 

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6017639
Länge: 21,6 x 21,6 x 3,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160176393

SCHALE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003911
Länge: 21,6 x 21,6 x 6,4 cm
VE: 3
EAN: 0071160039117

SCHÜSSEL
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6020977
Länge: 26 x 26 x 7,6 cm
VE: 3
EAN: 0071160209770

SUPPENSCHÜSSEL
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1032595
Länge: 15,9 x 15,9 x 7,3 cm
VE: 3
EAN: 0071160304475
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WINTER FROST

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SUPPENTELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6017636
Länge: 21,6 x 21,6 x 3,2 cm
VE: 6
EAN: 0071160176362

UVP: 7,99 €

SUPPENTELLER FLACH
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1137543
Länge: 21,6 x 21,6 x 3,8 cm
VE: 4
EAN: 0071160123281

UVP: 11,95 €

TELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003887
Länge: 17,1 x 17,1 x 2,2 cm
VE: 6
EAN: 0071160038875

UVP: 8,99 € 

SUPPENTELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6017636
Länge: 21,6 x 21,6 x 3,2 cm
VE: 6
EAN: 0071160176362

SUPPENTELLER FLACH
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1137543
Länge: 21,6 x 21,6 x 3,8 cm
VE: 4
EAN: 0071160123281

TELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003887
Länge: 17,1 x 17,1 x 2,2 cm
VE: 6
EAN: 0071160038875
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Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

ABTEILTELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1056533
Länge: 26 x 26 x 2,2 cm
VE: 6
EAN: 0071160009349

UVP: 12,95 €

SERVIERPLATTE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003110
Länge: 31,1 x 25,4 x 3,2 cm
VE: 3
EAN: 0071160031104

UVP: 13,95 € 

ABTEILTELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1057557
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160011076

UVP: 9,99 €

ABTEILTELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1056533
Länge: 26 x 26 x 2,2 cm
VE: 6
EAN: 0071160009349

ABTEILTELLER
WINTER FROST
A� .-Nr.: 1057557
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160011076

SERVIERPLATTE
WINTER FROST
A� .-Nr.: 6003110
Länge: 31,1 x 25,4 x 3,2 cm
VE: 3
EAN: 0071160031104
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LINEN WEAVE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SERVICE 12TLG.
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1148940
Länge: XxX cm
VE: 2
EAN: 0071160150447

UVP: 109,00 € 

SPEISETELLER
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1135339
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160119253

UVP: 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1135340
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160119260

UVP: 8,99 €

MÜSLISCHALE
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1135342
Länge: 18,4 x 18,4 x 4,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160119284

UVP: 8,49 €

SERVICE 12TLG.
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1148940
Länge: XxX cm
VE: 2
EAN: 0071160150447

SPEISETELLER
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1135339
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160119253

SPEISETELLER KLEIN
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1135340
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160119260

MÜSLISCHALE
LINEN WEAVE
A� .-Nr.: 1135342
Länge: 18,4 x 18,4 x 4,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160119284
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BELLA FAENZA

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1113887
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160081406

UVP: 9,99 € 

SERVICE 12TLG.
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1148764
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160154230

UVP: 109,00 €

SPEISETELLER KLEIN
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1113888
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160081413

UVP: 8,99 €

MÜSLISCHALE
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1114658
Länge: 18,4 x 18,4 x 4,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160083615

UVP: 8,49 €

SPEISETELLER
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1113887
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160081406

SERVICE 12TLG.
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1148764
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160154230

SPEISETELLER KLEIN
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1113888
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160081413

MÜSLISCHALE
BELLA FAENZA
A� .-Nr.: 1114658
Länge: 18,4 x 18,4 x 4,5 cm
VE: 6
EAN: 0071160083615
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CUSCO

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER
CUSCO
A� .-Nr.: 1137502
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160122895

UVP: 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN
CUSCO
A� .-Nr.: 1137503
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160122901

UVP: 8,99 € 

MÜSLISCHALE
CUSCO
A� .-Nr.: 1137504
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160122918

UVP: 7,99 € 

SPEISETELLER
CUSCO
A� .-Nr.: 1137502
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160122895

SPEISETELLER KLEIN
CUSCO
A� .-Nr.: 1137503
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160122901

MÜSLISCHALE
CUSCO
A� .-Nr.: 1137504
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160122918
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PALOMA

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SERVICE 12TLG
PALOMA
A� .-Nr.: 1148954
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160149830

UVP: 109,95 € 

SPEISETELLER
PALOMA
A� .-Nr.: 1141158
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160130906

UVP: 9,99 € 

SPEISETELLER KLEIN
PALOMA
A� .-Nr.: 1141159
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160130913

UVP: 8,99 € 

MÜSLISCHALE
PALOMA
A� .-Nr.: 1141211
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160130937

UVP: 7,99 € 

SERVICE 12TLG
PALOMA
A� .-Nr.: 1148954
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160149830

SPEISETELLER
PALOMA
A� .-Nr.: 1141158
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160130906

SPEISETELLER KLEIN
PALOMA
A� .-Nr.: 1141159
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160130913

MÜSLISCHALE
PALOMA
A� .-Nr.: 1141211
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160130937
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CITY BLOCK

NEU

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

SPEISETELLER KLEIN
CITY BLOCK
A� .-Nr.: 1074211
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160038806

UVP: 8,99 € 

SPEISETELLER
CITY BLOCK
A� .-Nr.: 1074212
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160040427

UVP: 9,99 € 

MÜSLISCHALE
CITY BLOCK
A� .-Nr.: 1074209
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160040397

UVP: 7,99 € 

SPEISETELLER KLEIN
CITY BLOCK
A� .-Nr.: 1074211
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160038806

SPEISETELLER
CITY BLOCK
A� .-Nr.: 1074212
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160040427

MÜSLISCHALE
CITY BLOCK
A� .-Nr.: 1074209
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160040397
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MYSTIC GRAY

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1119394
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160091207

UVP: 9,99 € 

SERVICE 12TLG.
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1148953
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160149984

UVP: 99,95 € 

SPEISETELLER KLEIN
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1119395
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160091214

UVP: 8,99 € 

MÜSLISCHALE
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1119397
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160091238

UVP: 7,99 € 

SPEISETELLER
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1119394
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160091207

SERVICE 12TLG.
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1148953
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160149984

SPEISETELLER KLEIN
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1119395
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160091214

MÜSLISCHALE
MYSTIC GRAY
A� .-Nr.: 1119397
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160091238
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COUNTRY COTTAGE

Made from our unique three-layer  glass 
technology and tempered to an  ultra-

strong yet lightweight finish.

Corelle Vitrelle is three times more durable 
than traditional ceramics and doesn’t 

break, scratch or chip.

Corelle Vitrelle is sustainable at heart.

Made from up to 80% recycled glass, our
zero waste manufacturing methods mean 

that all offcuts go straight back into 
production.

With space at a premium in many 
homes, Corelle Vitrelle takes up half 

the storage space of traditional 
ceramic and porcelain plates, as well 

as being half the weight.

NEU

SPEISETELLER
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 6018486
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160184862

UVP: 9,99 € 

SERVICE 12TLG
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 1148958
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160150058

UVP: 99,95 € 

SPEISETELLER KLEIN
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 6018487
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160184879

UVP: 8,99 € 

MÜSLISCHALE
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 6018489
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160184893

UVP: 7,99 € 

SPEISETELLER
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 6018486
Länge: 26 x 26 x 2 cm
VE: 6
EAN: 0071160184862

SERVICE 12TLG
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 1148958
Länge: 29,2 x 28,6 x 12,7 cm
VE: 2
EAN: 0071160150058

SPEISETELLER KLEIN
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 6018487
Länge: 21,6 x 21,6 x 1,9 cm
VE: 6
EAN: 0071160184879

MÜSLISCHALE
COUNTRY COTTAGE
A� .-Nr.: 6018489
Länge: 15,8 x 15,8 x 4,8 cm
VE: 6
EAN: 0071160184893
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Seit 1892 ist die nördlich der Provence in 
Frankreich gelegene Firma BÉRARD darauf 
spezialisiert, einzigartige Produkte für die Küche 
und zu Hause aus sorgfältig ausgewählten
Oliven-Hölzern des Mittelmeerraumes zu fertigen. 
Hochwertiges Design und die Einzigartigkeit 
eines jeden Produktes lassen die Olivenholz 
Produkte zu ganz besonderen Designerstücken 
der Handwerkskunst werden.

Jedes der hochwertigen Olivenholz Produkte ist 
einzigartig, bestimmt durch die Individualität der 
Hölzer. Jedes Stück wird von Handwerkern in 
Handarbeit gefertigt, so dass keine zwei Stücke 
genau gleich sind.

Über die Jahre hinweg hat sich Bérard zu einem 
authentischen und verlässlichen Unternehmen 
entwickelt. Die Qualität der Bérard Produkte zeigt 
das Ergebnis jahrhundertealter Erfahrung.

Der geschätzte Charakter des von Natur aus 
stabilen und eleganten Olivenholzes wird 
geprägt durch seine vielfältigen und intensiven 
Strukturen, welche Ihnen viele Jahre Freude in 
Küche und Haushalt bereiten werden.

Verantwortung

Bérard hat sich zu nachhaltiger Forstwirtschaft 
verpflichtet. Wir möchten die Wälder schützen 
und verwenden daher ausschließlich Hölzer aus 
bekannten, legalen und organisierten Nutzwäldern. 
Bérard arbeitet nur mit Händlern, die Hölzer aus 
zertifizierten Quellen nutzen.

Produktion

Holz ist ein natürlicher Rohstoff, der entscheidend 
für die Balance auf unserem Planeten ist. Die 
Verwendung des Rohstoffs bedeutet, ihn zu 
respektieren, von seiner Herkunft bis hin zum 
Recycling. Bérard nutzt die nachhaltigsten 
Praktiken in der Ernte und Produktion 
ihrer Olivenholz-Produkte. Bäume, die für 
landwirtschaftliche Zwecke entnommen werden, 
werden durch neue Olivenholz-Bäume ersetzt. Der 
Großteil der wertvollen Bäume und Äste wird von 
uns verarbeitet, indem kleine Schönheitsfehler 
kunstvoll repariert werden. Dazu verwenden wir 
den natürlichen Olivenholzzellstoff anstelle eines 
chemischen Verfahrens, wodurch die Körnung des 
Holzes nicht beeinträchtigt wird.

Der Handwerker wird seine Erfahrung nutzen, um 
genau zu bestimmen, welche Produkte hergestellt 
werden können, basierend auf die dem Holz 
vorgegebenen Qualitäten und Eigenschaften.

Eine Marke,
 ein Know-How …
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Olivenholz

•Besonders beständig und langlebig.

•�Die hohe Dichte macht das Holz 
sehr strapazierfähig.

•�Widersteht Gerüchen und 
Verschmutzungen.

•�Die wunderschöne, individuelle 
Maserung in angenehmen 
Brauntönen macht aus jedem Stück 
ein wertbeständiges Unikat.

Finishing

•Auslaufsichere Beschichtung

•�Die besondere Abdichtung für Salatschüsseln 
und Mörser ermöglicht einen speziell auf ihre 
Anwendung abgestimmten Oberflächenschutz an.

•Glänzende Beschichtung

Für stark beanspruchte Produkte mit 
Wachsbeschichtung.
Diese Beschichtung zur Impregnierung wird aus 
einer Mischung von Bienenwachs und Mineralölen 
gewonnen.

Pflegehinweise

Holz ist ein lebendiges und warmes Material, 
welches der Küche und dem Tisch einen ganz 
besonderen Charme verleiht. Um die Qualität zu 
erhalten, empfehlen wir folgende Pflegehinweise: 
Um das Holz vorm Austrocknen zu bewahren, 
empfehlen wir die regelmäßige Anwendung 
von lebensmittelsicherem Mineral-Öl oder 
Bienenwachs.

Verwahren Sie die Produkte bei angenehmen 
Temperaturen, Holz kann bei extremen 
Temperaturen reißen oder sich verziehen.
Bérard empfiehlt die Produkte unter warmem, 
fließenden Wasser zu reinigen und nicht in Wasser 
einzuweichen. Nicht spülmaschinengeeignet.

Walnussholz

•Besonders fest und robust.

•�Die hohe Dichte macht das 
Holz sehr strapazierfähig.

•�Widersteht Gerüchen und 
Verschmutzungen.

•�Die grade Maserung mit 
feiner Textur in dunklen 
bis schwarzbraunen Tönen 
macht jedes Stück einzigartig.
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NEU NEU

Nerro
Die Nerro-Kollektion entstand 
aus der Verbindung von 
Hainbuchenholz (Carpinus betulus). 
In Zusammenarbeit mit dem 
französischen Designstudio La Racine 
hat Bérard unsere Nerro-Kollektion 
mit Designs kreiert, die enge Kurven 
und komfortable Handhabung zeigen. 
Diese dünnen und leichten Platten 
ermöglichen einen hervorragenden 
Tischservice und eine einfache 
Reinigung.
Hornbeam-Holz, das für seine Stärke 
und Haltbarkeit bekannt ist, wird 
seit Jahrhunderten zur Herstellung 
von Metzgerblöcken verwendet. 
Unser innovatives Röstverfahren 
des Hainbuchenholzes verleiht 
Platten eine bemerkenswerte 
Wasserbeständigkeit und sorgt für 
eine hygienische Versiegelung des 
Holzes.

Nerro

Art.-Nr.: 97074
Länge: 44 x 32 x 2 cm
Material: Bambusholz
VE: 6
EAN: 3700598603603

UVP: 34,95 €

Nerro

Art.-Nr.: 97070
Länge: 33 x 24 x 2 cm
Material: Bambusholz
VE: 6
EAN: 3700598603597

UVP: 29,95 €

Nerro

Art.-Nr.: 55325
Länge: 40 x 29 x 1,9 cm
Material: Olivenholz
VE: 2
EAN: 3700598608332

UVP: 109,95 €

Nerro

Art.-Nr.: 55320
Länge: 33 x 24 x 1,9 cm
Material: Olivenholz
VE: 2
EAN: 3700598608325

UVP: 94,95 €

Nerro

Art.-Nr.: 97070
Länge: 33 x 24 x 2 cm
Material: Bambusholz
VE: 6
EAN: 3700598603597

Nerro

Art.-Nr.: 97074
Länge: 44 x 32 x 2 cm
Material: Bambusholz
VE: 6
EAN: 3700598603603EAN: 3700598603603EAN: 3700598603603EAN: 3700598603603

Nerro

Art.-Nr.: 55325
Länge: 40 x 29 x 1,9 cm
Material: Olivenholz
VE: 2
EAN: 3700598608332

n :HAKPTI*gaiddc+>

Nerro

Art.-Nr.: 55320
Länge: 33 x 24 x 1,9 cm
Material: Olivenholz
VE: 2
EAN: 3700598608325

n :HAKPTI*gaidcf+>
74



75



76

NEU

76



Mason Cash hat seinen Ursprung in einer Töpferei in Church 
Gresley im Herzen der englischen Keramikindustrie im 18 

Jahrhundert. Die Töpferei wurde weltberühmt für die Herstellung 
von Küchenartikeln aus weißen und glasierten Steingut. 1901 wurde 
die allererste ikonische Mason Cash Rührschüssel entworfen. Das 

Design der Schüssel hat sich über die Jahre bewährt und ist zu 
einem Design-Klassiker geworden. Tatsächlich hat sich das Design 
seitdem kaum verändert, weshalb die Marke auch heute noch für 

ihr innovatives, klassisches Küchengeschirr bekannt ist.
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NEU

I N  T H E  M E A D O W

Mixing Bowls
Die beliebten Mason Cash Rührschüsseln gibt es nun auch im neuen zartem Design. 

Die Rührschüsseln, in den neuen Farben, behalten alle Eigenschaften der traditionellen 
Rührschüsseln bei. Neutral und dennoch ausgewogen, passen die Schüsseln perfekt zur 

Ihrem Haushalt.

Rührschüssel Daff odil,
2  ltr., Ø 21 cm
Art.-Nr.: 2002.164
Maß: 21 x 21 x 10 cm
Material: Steingut
VE: 3
EAN: 5010853281667

UVP: 29,95 €

Teigschüssel

Art.-Nr.: 2002.165
Maß: 13 x 19 x 25 cm
Material: Steinzeug
VE: 4
EAN: 5010853281810

UVP: 34,95 €

Rührschüssel  Daisy, 
2,7 ltr., Ø 26 cm
Art.-Nr.: 2002.163
Maß: 26 x 26 x12 cm
Material: Steingut
VE: 3
EAN: 5010853281650

UVP: 34,95 €

Rührschüssel Rose,
4  ltr., Ø 29 cm
Art.-Nr.: 2002.162
Maß: 29 x 29 x 14 cm
Material: Steingut
VE: 3
EAN: 5010853281643

UVP: 39,95 €

Rührschüssel Daff odil,
2  ltr., Ø 21 cm
Art.-Nr.: 2002.164
Maß: 21 x 21 x 10 cm
Material: Steingut
VE: 3
EAN: 5010853281667

Teigschüssel

Art.-Nr.: 2002.165
Maß: 13 x 19 x 25 cm
Material: Steinzeug
VE: 4
EAN: 5010853281810

Rührschüssel  Daisy, 
2,7 ltr., Ø 26 cm
Art.-Nr.: 2002.163
Maß: 26 x 26 x12 cm cm
Material: Steingut
VE: 3
EAN: 5010853281650

Rührschüssel Rose,
4  ltr., Ø 29 cm
Art.-Nr.: 2002.162
Maß: 29 x 29 x 14 cm
Material: Steingut
VE: 3
EAN: 5010853281643
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DIE TYPHOON STORY 

Seit 1991 kreiert Typhoon stilvolle Kollektionen an Vorratsdosen und 
Utensilienbehältern. Die formschönen Behälter frischen mit Eleganz 
Ihre Küche auf und bewahren Ihre wesentlichen Küchen-Essentials 

sicher auf.

Das Sortiment von Typhoon steht für die neuesten Trends in der 
Küche. Stilvolle Farben in klassischen Designs und eleganten 

Formen – einfach großartig aussehende Produkte, die lange halten. 
Bei Typhoon steht der Kunde im Mittelpunkt aller Aktivitäten. 

Typhoon kreiert ausgefallene Sortimente, welche auf individuelle 
Designrichtungen und Lebensstile zugeschnitten sind. Ob mutig und 
glamourös, gedämpft und minimalistisch oder traditionell rustikal. 
Typhoon bietet ansprechende Kollektionen für jeden Geschmack.
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LIVING COLLECTION

Die Living Collection Serie von Typhoon ist nicht nur praktisch, 
sondern sieht auch dank den weichen Pastellfarben Creme, Blau und 

Grau wunderschön aus.

Die stilvollen Vorratsbehälter werden aus langlebigem, beschichtetem 
Stahl, mit hohen Standard und qualitativ hochwertiger Verarbeitung 

hergestellt. Die Deckel werden aus nachhaltigem Bambusholz 
hergestellt.

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.731
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853261461

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.732
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853261485

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.733
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853261492

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.731
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853261461p :ALKIFN*cgbegb+>

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.732
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853261485p :ALKIFN*cgbeif+>

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.733
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853261492p :ALKIFN*cgbejc+>
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MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

PASST IN ALLE
TYPHOON

KOMPOSTER NEU

NEU

UTENSILIENBEHÄLTER
1,7 L
Art.-Nr.: 1400.736
Maß: 12,5 x 12,5 x 15 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853261522

UVP: 15,95 €

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.734
Maß: 33,5 x 18 x 16 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853261508

UVP: 49,95 €

KOMPOSTBEHÄLTER
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.063
Maß: 18 x 18 x 23,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853263847

UVP: 25,95 €

2ER SET AKTIVKOHLEFILTER

Art.-Nr.: 1401.066
Maß: 13,4 cm
Material: Aktivkohle
VE: 12
EAN: 5010853268798

UVP: 3,99 €

WASSERKESSEL
1,8 L
Art.-Nr.: 1400.161
Maß: 21 x 22 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853274799

UVP: 49,95 €

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1400.735
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261515

UVP: 27,95 €

HAUSHALTSWAAGE
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.: 1400.149
Maß: 25 x 21,5 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853261676

UVP: 39,95 €

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1400.737
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261539

UVP: 23,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER
1,7 L
Art.-Nr.: 1400.736
Maß: 12,5 x 12,5 x 15 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853261522p :ALKIFN*cgbfcc+>

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.734
Maß: 33,5 x 18 x 16 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853261508p :ALKIFN*cgbfai+>

KOMPOSTBEHÄLTER
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.063
Maß: 18 x 18 x 23,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853263847p :ALKIFN*cgdieh+>

2ER SET AKTIVKOHLEFILTER

Art.-Nr.: 1401.066
Maß: 13,4 cm
Material: Aktivkohle
VE: 12
EAN: 5010853268798p :ALKIFN*cgihji+>

WASSERKESSEL
1,8 L
Art.-Nr.: 1400.161
Maß: 21 x 22 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853274799

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1400.735
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261515p :ALKIFN*cgbfbf+>

HAUSHALTSWAAGE
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.: 1400.149
Maß: 25 x 21,5 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853261676

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1400.737
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261539p :ALKIFN*cgbfdj+>
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LIVING COLLECTION

Die stilvollen Vorratsbehälter werden aus langlebigem, 
beschichtetem Stahl, mit hohen Standard und qualitativ 

hochwertiger Verarbeitung hergestellt. Die Deckel werden aus 
nachhaltigem Bambusholz hergestellt.

NEU
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NEU

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1400.963
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261850

UVP: 23,95 €

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.969
Maß: 33,5 x 18 x 16 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853258072

UVP: 49,95 €

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1400.964
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261867

UVP: 27,95 €

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.965
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853258041

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.966
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853258058

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.968
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853258065

UVP: 15,95 €

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1400.963
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261850

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.969
Maß: 33,5 x 18 x 16 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853258072

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1400.964
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853261867

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.965
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853258041

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.966
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853258058

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.968
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853258065
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NEUNEU

UTENSILIENBEHÄLTER
1 L
Art.-Nr.: 1401.740
Maß: 14,5 x 14,5 x 15 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853256764

UVP: 15,95 €

HAUSHALTSWAAGE
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.: 1400.147
Maß: 25 x 21,5 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853255644

UVP: 39,95 €

WASSERKESSEL
1,8 L
Art.-Nr.: 1400.164
Maß: 21 x 22 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853274829

UVP: 49,95 €

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.742
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853256788

UVP: 23,95 €

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1401.741
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 2
EAN: 5010853256771

UVP: 27,95 €

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.973
Maß: 33,5 x 18 x 15 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853229805

UVP: 49,95 €

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.970
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853221847

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.972
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229799

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.971
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853221854

UVP: 15,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER
1 L
Art.-Nr.: 1401.740
Maß: 14,5 x 14,5 x 15 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853256764p :ALKIFN*cfghge+>

HAUSHALTSWAAGE
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.: 1400.147
Maß: 25 x 21,5 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853255644

WASSERKESSEL
1,8 L
Art.-Nr.: 1400.164
Maß: 21 x 22 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853274829

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.742
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853256788p :ALKIFN*cfghii+>

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1401.741
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 2
EAN: 5010853256771p :ALKIFN*cfghhb+>

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.973
Maß: 33,5 x 18 x 15 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853229805p :ALKIFN*ccjiaf+>

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.970
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853221847p :ALKIFN*ccbieh+>

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.972
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229799p :ALKIFN*ccjhjj+>

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.971
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853221854p :ALKIFN*ccbife+>

86



NEUNEU

MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

HAUSHALTSWAAGE
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.: 1400.148
Maß: 25 x 21,5 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853255651

UVP: 39,95 €

WASSERKESSEL
1,8 L
Art.-Nr.: 1400.163
Maß: 21 x 22 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853274812

UVP: 49,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER
1,7 L
Art.-Nr.: 1401.743
Maß: 14,5 x 14,5 x 15 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853256795

UVP: 15,95 €

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.745
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853256818

UVP: 23,95 €

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.977
Maß: 33,5 x 18 x 16 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853229843

UVP: 49,95 €

KOMPOSTBEHÄLTER
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.062
Maß: 18 x 18 x 23,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853263830

UVP: 25,95 €

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1401.744
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853256801

UVP: 27,95 €

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.974
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229812

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.975
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229829

UVP: 15,95 €

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.976
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229836

UVP: 15,95 €

HAUSHALTSWAAGE
FÜR BIS ZU 4 KG
Art.-Nr.: 1400.148
Maß: 25 x 21,5 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 6
EAN: 5010853255651

WASSERKESSEL
1,8 L
Art.-Nr.: 1400.163
Maß: 21 x 22 x 20 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853274812

UTENSILIENBEHÄLTER
1,7 L
Art.-Nr.: 1401.743
Maß: 14,5 x 14,5 x 15 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853256795p :ALKIFN*cfghjf+>

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.745
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853256818p :ALKIFN*cfgibi+>

BROTKASTEN
7,5 L
Art.-Nr.: 1400.977
Maß: 33,5 x 18 x 16 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853229843p :ALKIFN*ccjied+>

KOMPOSTBEHÄLTER
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.062
Maß: 18 x 18 x 23,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853263830p :ALKIFN*cgdida+>

KEKSDOSE
3,4 L
Art.-Nr.: 1401.744
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853256801p :ALKIFN*cfgiab+>

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.974
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229812p :ALKIFN*ccjibc+>

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1 L
Art.-Nr.: 1400.975
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229829p :ALKIFN*ccjicj+>

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1 L
Art.-Nr.: 1400.976
Maß: 12 x 12 x 14 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853229836p :ALKIFN*ccjidg+>

87



OTTO 

Die Aufbewahrungs-Collection OTTO kombiniert edles mattschwarz 
mit Gold. Diese verleiht ihrer Küche eine ganz besondere Eleganz. 
Die strapazierfähige, beschichtete Außenseite der Stahlbehälter ist 

luftdicht. Otto ist praktisch und stilvoll zugleich.

UTENSILIENBEHÄLTER
1,4 L
Art.-Nr.: 1401.172
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853260624

UVP: 14,95 €

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.170
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853260648

UVP: 21,95 €

KEKSDOSE
2,6 L
Art.-Nr.: 1401.171
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853260631

UVP: 27,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER
1,4 L
Art.-Nr.: 1401.172
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853260624

5 010853 260624

SPAGHETTIDOSE
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.170
Maß: 11 x 11 x 27 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853260648

5 010853 260648

KEKSDOSE
2,6 L
Art.-Nr.: 1401.171
Maß: 16 x 16 x 18 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853260631

5 010853 260631

88



MIT 2 AKTIVKOHLE-
FILTERN UND

INNENLIEGENDEN 
KUNSTSTOFFEIMER

GEEIGNET FÜR ALLE 
HERDARTEN

INKLUSIVE
INDUKTION

NEU

SET ZUM
BESCHRIFTEN

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.148
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853248196

UVP: 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.149
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853248202

UVP: 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.150
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853248219

UVP: 14,95 €

WASSERKESSEL
2 L
Art.-Nr.: 1401.173
Maß: 24 x 20 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853261447

UVP: 49,95 €

KOMPOSTER
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.168
Maß: 18 x 18 x 23,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853266152

UVP: 25,95 €

VORRATSBEHÄLTER 2ER SET
2,4 L UND 3,5 L
Art.-Nr.: 1401.112
Maß: Medium 14 x 14 x 20,5 cm
 Lage: 16 x 16 x 22,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853281742

UVP: 29,95 €

BROTKASTEN
10,5 L
Art.-Nr.: 1401.151
Maß: 34 x 18 x 21,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853248226

UVP: 49,95 €

WASSERKESSEL
2 L
Art.-Nr.: 1401.173
Maß: 24 x 20 x 21 cm
Material: Edelstahl
VE: 2
EAN: 5010853261447p :ALKIFN*cgbeeh+>

KOMPOSTER
2,5 L
Art.-Nr.: 1401.168
Maß: 18 x 18 x 23,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853266152p :ALKIFN*cggbfc+>

VORRATSBEHÄLTER 2ER SET
2,4 L UND 3,5 L
Art.-Nr.: 1401.112
Maß: Medium 14 x 14 x 20,5 cm
 Lage: 16 x 16 x 22,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 4
EAN: 5010853281742

VORRATSBEHÄLTER
TEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.148
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853248196p :ALKIFN*ceibjg+>

VORRATSBEHÄLTER
KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.149
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853248202p :ALKIFN*ceicac+>

VORRATSBEHÄLTER
ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.150
Maß: 11 x 11 x 15,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853248219

5 010853 248219

BROTKASTEN
10,5 L
Art.-Nr.: 1401.151
Maß: 34 x 18 x 21,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853248226p :ALKIFN*ceiccg+>
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OTTO 

Die Aufbewahrungs-Collection OTTO kombiniert edles mattweiß 
mit Gold. Diese verleiht ihrer Küche eine ganz besondere Eleganz. 
Die strapazierfähige, beschichtete Außenseite der Stahlbehälter ist 

luftdicht. Otto ist praktisch und stilvoll zugleich.

NEU
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NEU

UTENSILIENBEHÄLTER
QUADRATISCH 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.118
Maß: 11,5 x 11,5 x 14,5 cm
Material: Karbonstahl,

VE: 4
EAN: 5010853281803

UVP: 14,95 €

BROTKASTEN
QUADRATISCH 10,5 L
Art.-Nr.: 1401.116
Maß: 35,2 x 19,3 x 18,3 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853281780

UVP: 49,95 €

KEKSDOSE
QUADRATISCH 2,6 L
Art.-Nr.: 1401.117
Maß: 14 x 14 x 17,2 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853281797

UVP: 22,95 €

VORRATSBEHÄLTER
QUADRATISCH TEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.113
Maß: 11,5 x 11,5 x 15,7 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853281759

UVP: 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER
QUADRATISCH KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.114
Maß: 11,5 x 11,5 x 15,7 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853281766

UVP: 14,95 €

VORRATSBEHÄLTER
QUADRATISCH ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.115
Maß: 11,5 x 11,5 x 15,7 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853281773

UVP: 14,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER
QUADRATISCH 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.118
Maß: 11,5 x 11,5 x 14,5 cm
Material: Karbonstahl,

VE: 4
EAN: 5010853281803

BROTKASTEN
QUADRATISCH 10,5 L
Art.-Nr.: 1401.116
Maß: 35,2 x 19,3 x 18,3 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853281780

KEKSDOSE
QUADRATISCH 2,6 L
Art.-Nr.: 1401.117
Maß: 14 x 14 x 17,2 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853281797

VORRATSBEHÄLTER
QUADRATISCH TEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.113
Maß: 11,5 x 11,5 x 15,7 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853281759

VORRATSBEHÄLTER
QUADRATISCH KAFFEE 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.114
Maß: 11,5 x 11,5 x 15,7 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853281766

VORRATSBEHÄLTER
QUADRATISCH ZUCKER 1,4 L
Art.-Nr.: 1401.115
Maß: 11,5 x 11,5 x 15,7 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853281773
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NEU

NEU

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 12 CM
Art.-Nr. 1401.883
Maß 5,7 x 12 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267173

UVP 8,99 €

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 15 CM
Art.-Nr. 1401.884
Maß 8 x 15 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853267180

UVP 14,95 €

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 9,5 CM
Art.-Nr. 1401.882
Maß 5,3 x 9,5 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267166

UVP 4,99 €

TUNIS SCHALE
 NAVY-BLAU/GELB, 12 CM
Art.-Nr. 1401.886
Maß 5,7 x 12 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267203

UVP 8,99 €

TUNIS SCHALE
 NAVY-BLAU/GELB, 15 CM
Art.-Nr. 1401.887
Maß 8 x 15 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853267210

UVP 14,95 €

TUNIS SCHALE
NAVY-BLAU/GELB, 9,5 CM
Art.-Nr. 1401.885
Maß 5,3 x 9,5 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267197

UVP 4,99 €

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 20 CM
Art.-Nr. 1401.897
Maß 8 x 20 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853279145

5 010853 279145

UVP 24,95 €

TUNIS SCHALE
NAVY-BLAU/GELB, 20 CM
Art.-Nr. 1401.896
Maß 8 x 20 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853279138

5 010853 279138

UVP 24,95 €

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 12 CM
Art.-Nr. 1401.883
Maß 5,7 x 12 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267173

5 010853 267173

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 15 CM
Art.-Nr. 1401.884
Maß 8 x 15 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853267180

5 010853 267180

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 9,5 CM
Art.-Nr. 1401.882
Maß 5,3 x 9,5 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267166

5 010853 267166

TUNIS SCHALE
 NAVY-BLAU/GELB, 12 CM
Art.-Nr. 1401.886
Maß 5,7 x 12 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267203

5 010853 267203

TUNIS SCHALE
 NAVY-BLAU/GELB, 15 CM
Art.-Nr. 1401.887
Maß 8 x 15 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853267210

5 010853 267210

TUNIS SCHALE
NAVY-BLAU/GELB, 9,5 CM
Art.-Nr. 1401.885
Maß 5,3 x 9,5 cm
Material Steinzeug
VE 6
EAN 5010853267197

5 010853 267197

INDIA SCHALE
HELLBLAU/ORANGE, 20 CM
Art.-Nr. 1401.897
Maß 8 x 20 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853279145

5 010853 279145

TUNIS SCHALE
NAVY-BLAU/GELB, 20 CM
Art.-Nr. 1401.896
Maß 8 x 20 cm
Material Steinzeug
VE 4
EAN 5010853279138

5 010853 279138
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Bereits 1896 wurde die erste Teekanne aus 
rotem Ton gefertigt, da dieser erschwinglich und 
langlebig war. Zudem ist Ton auch bekannt für 
die Wärmespeicherung - was perfekt für eine 
Teekanne ist.

Die bauchförmige, runde Form der Teekanne 
ist zu einem englischen Klassiker geworden und 
wird heute noch sehr oft als Alltagsgegenstand 
im modernen Leben verwendet. Die runde 
Form der Kanne, auch liebevoll als “Braune 
Betty” bezeichnet, ermöglicht, heute wie damals, 
die perfekte Zubereitung von wunderbarem 
Teegenuss. Die runde Form ermöglicht den 
Teeblättern die freie Entfaltung der Aromen. 
Die Glasur ist “Manganbraun” und wurde von 
der Firma Marquis von Rockingham entwickelt. 

Gegründet wurde Price & Kensington im Jahre 
1896 in Longport, einem Ort, der weltweit für sein 
Töpferhandwerk bekannt ist. Als traditionelles 
Unternehmen im Töpfergewerbe wurde die Firma 
Price & Kensington durch die Herstellung der 
beliebten Teekanne „Betty“ bekannt.

Die verschiedenen Farbvarianten von weichen, 
neutralen bis hin zu lebhaften, hellen Tönen 
unter Beibehaltung der historischen Form und 
Funktionalität machen die Teekanne “Betty” heute 
wie damals zu einem Muss für jeden Teeliebhaber.

Die Kannen für 2 und 6 Tassen können mit einem 
feinmaschigen Teefilter ergänzt werden, um auch 
feinsten, losen Tee perfekt genießen zu können.

“Voller Charme und Charakter. Das 
Sortiment der Price & Kensington 
Teekanne präsentiert altbewährten 

Stil und moderne Vielseitigkeit.”

DIE BRAUNE BETTY 
EIN ENGLISCHER KLASSIKER

Der Name der Teekanne lässt sich auf die bauchförmige und runde 
Form sowie der braunen Farbe zurückführen.
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TEEKANNEN UND TEESIEB SET
Die Kollektion der klassischen Teekannen von Price & Kensington ist voller 

Charme, sie zeigt sich in altbewährtem Stil mit besonderer Vielseitigkeit. 
Ideal für Teetrinker, die eine qualitativ hochwertige, alltägliche Teekanne 
für ihre Küche suchen. Hergestellt aus feinem, hochwertigem Steingut. 

Spülmaschinen- und mikrowellenfest.

NEU NEU

NEU
TEEKANNE  MATT BLAU SET 
6 tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.: 0218.159
Maß: 20,8 x 14,7 x 18,9 cm
Material: Steinzeug, Edelstahl
VE: 3
EAN: 5010853281117
  
UVP: 34,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT SET 
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.: 0218.158
Maß: 20,8 x 14,7 x 18,9 cm
Material: Steinzeug, Edelstahl
VE: 3
EAN: 5010853281124
  
UVP: 34,95 €

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS SET
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.: 0218.157
Maß: 20,8 x 14,7 x 18,9 cm
Material: Steinzeug, Edelstahl
VE: 3
EAN: 5010853281131
  
UVP: 34,95 €

TEEKANNE  MATT BLAU SET 
6 tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.: 0218.159
Maß: 20,8 x 14,7 x 18,9 cm
Material: Steinzeug, Edelstahl
VE: 3
EAN: 5010853281117

5 010853 281117

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT SET 
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.: 0218.158
Maß: 20,8 x 14,7 x 18,9 cm
Material: Steinzeug, Edelstahl
VE: 3
EAN: 5010853281124

5 010853 281124

TEEKANNE, KLASSISCH WEISS SET
6 Tassen Teekanne und Sieb
Art.-Nr.: 0218.157
Maß: 20,8 x 14,7 x 18,9 cm
Material: Steinzeug, Edelstahl
VE: 3
EAN: 5010853281131

5 010853 281131
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GLÄNZENDE TEEKANNEN
Die legendäre Glanz-Kollektion besteht aus einer farbenfrohen und lebendigen 

Auswahl von Teekannen für zwei, sechs und zehn Tassen. Sie bestehen aus 
hochwertigem Steingut mit glänzender Glasur. Die Teekannen sind langlebig und 

zuverlässig, sowie spülmaschinen- und mikrowellenfest.

TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN 10 TASSEN
450ml 16 fl  oz 1100ml 39 fl  oz 1500ml 53 fl  oz

NEU NEU

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.752
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853158921

UVP: 19,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.760
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853158938

UVP: 32,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT
10 Tassen
Art.-Nr.: 0056.766
Maß: 23,5 x 16 x 13,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853161358

UVP: 39,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.748
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853157023

UVP: 15,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.756
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853157030

UVP: 26,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE
2 Tassen
Art.-Nr.: 0059.098
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853281636

UVP: 15,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE
6 Tassen
Art.-Nr.: 0059.099
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853281629

UVP: 26,95 €

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.752
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853158921p :ALKIFN*bfijcb+>

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.760
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853158938p :ALKIFN*bfijdi+>

TEEKANNE, GLÄNZEND ROT
10 Tassen
Art.-Nr.: 0056.766
Maß: 23,5 x 16 x 13,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853161358p :ALKIFN*bgbdfi+>

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.748
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853157023p :ALKIFN*bfhacd+>

TEEKANNE, GLÄNZEND GRÜN
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.756
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853157030p :ALKIFN*bfhada+>

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE
2 Tassen
Art.-Nr.: 0059.098
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853281636

TEEKANNE, GLÄNZEND ORANGE
6 Tassen
Art.-Nr.: 0059.099
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853281629
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PASTELL KOLLEKTION
Die Pastell-Kollektion von Price & Kensington präsentiert Teekannen in ansprechenden 
Trendfarben. Diese Teekannen werden aus hochwertigem Steingut gefertigt und eignen 

sich hervorragend zur Wärmespeicherung. Die pastellfarbenen Teekannen verleihen 
jedem Raum Wärme, Flair und Gemütlichkeit. Hergestellt aus strapazierfähigem 

Steingut. Spülmaschinen- und mikrowellenfest.

TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN
450ml 16 fl  oz 1100ml 39 fl  oz

TEEKANNE, PASTELL PINK
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.774
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242934

UVP: 15,95 €

TEEKANNE, PASTELL BLAU
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.773
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242927

UVP: 26,95 €

TEEKANNE, PASTELL PINK
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.771
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242903

UVP: 26,95 €

TEEKANNE, PASTELL BLAU
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.776
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242958

UVP: 15,95 €

TEEKANNE, SENFGELB
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.781
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853266442

UVP: 15,95 €

TEEKANNE, SENFGELB
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.782
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeugt
VE: 3
EAN: 5010853266459

UVP: 26,95 €

TEEKANNE, PASTELL PINK
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.774
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242934p :ALKIFN*cecjde+>

TEEKANNE, PASTELL BLAU
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.773
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242927p :ALKIFN*cecjch+>

TEEKANNE, PASTELL PINK
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.771
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242903p :ALKIFN*cecjad+>

TEEKANNE, PASTELL BLAU
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.776
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853242958p :ALKIFN*cecjfi+>

TEEKANNE, SENFGELB
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.782
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853266459p :ALKIFN*cggefj+>

TEEKANNE, SENFGELB
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.781
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853266442p :ALKIFN*cggeec+>
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PRICE & KENSINGTON TEEKANNEN 
STAND
Art-Nr.	 S-P&K Display
Maß: 	 60 x 60 x 166 cm
VE	 1
Inhalt	 42 Stück sortiert.

Auch für die 
Präsentation von Tee-
Sieben oder anderem 
Zubehör geeignet. 
Ideal für die 
Vermarktung der 
Price & Kensington 
Teekannen. 

DISPLAY STAND 
Das Price & Kensington Merchandising-Display wurde speziell als vielseitiges und flexibles  

In-Store-Display entwickelt. Die Haken am unteren Teil des Ständers sind für zwei, sechs und 
zehn Tassen-Teekannen perfekt geeignet, während die vier festen Regale im oberen Teil des 

Displays für Tassen & Tee-Siebe, sowie Teekannen geeignet sind. 

98



99



venezia
Formschöner Aluminium-Kocher, geeignet auch für Induktion. Das Unterteil des Kochers wurde
in zwei Lagen aufgebaut, innen Aluminium und außen Edelstahl. Für eine optimale Nutzung auf
Induktion wurde der Edelstahl bis zum Gewinde hoch gezogen. Mit Soft-Touch Griff in Holzoptik.
Die Venezia-Serie ist für alle Herdarten gegeignet.

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Schwarz

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

NEU

Art.-Nr.: VEZ003/IND/BLACK
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe schwarz
VE: 6
EAN: 8032610900564

UVP: 39,95 €

Art.-Nr.: VEZ009 /IND/BLACK
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium/ Edelstahl
Farbe schwarz
VE: 6
EAN: 8032610900588

UVP: 54,95 €

Art.-Nr.: VEZ006/IND/BLACK
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe schwarz
VE: 6
EAN: 8032610900571

UVP: 44,95 €

Art.-Nr.: VEZ003/IND/BLACK
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe schwarz
VE: 6
EAN: 8032610900564

Art.-Nr.: VEZ009 /IND/BLACK
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium/ Edelstahl
Farbe schwarz
VE: 6
EAN: 8032610900588

Art.-Nr.: VEZ006/IND/BLACK
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe schwarz
VE: 6
EAN: 8032610900571
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Für alle Espressokocher sind Ersatzteile optional erhältlich

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Pink

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, Gelb

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

venezia Espressokocher, Aluminium/Edelstahl, SMGrün

INDUKTIONS
FÄHIG

EDELSTAHL
BODEN

NEU

NEU

Art.-Nr.: VEZ006/IND/PINK
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe rosa
VE: 6
EAN: 8032610900403

UVP: 44,95 €

Art.-Nr.: VEZ006/IND/YELLOW
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe gelb
VE: 6
EAN: 8032610900489

UVP: 44,95 €

Art.-Nr.: VEZ009/IND/PINK
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe rosa
VE: 6
EAN: 8032610900371

UVP: 54,95 €

Art.-Nr.: VEZ009/IND/YELLOW
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe gelb
VE: 6
EAN: 8032610900496

UVP: 54,95 €

Art.-Nr.: VEZ003/IND/PINK
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe rosa
VE: 6
EAN: 8032610900397

UVP: 39,95 €

Art.-Nr.: VEZ003/IND/SMGREEN
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe Smaragdgrün
VE: 6
EAN: 8032610900502

UVP: 39,95 €

Art.-Nr.: VEZ009/IND/SMGREEN
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe smaragdgrün
VE: 6
EAN: 8032610900526

UVP: 54,95 €

Art.-Nr.: VEZ006/IND/SMGREEN
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe Smaragdgrün
VE: 6
EAN: 8032610900359

UVP: 44,95 €

Art.-Nr.: VEZ003/IND/YELLOW
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe: gelb
VE: 6
EAN: 8032610900472

UVP: 39,95 €

Art.-Nr.: VEZ006/IND/PINK
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe rosa
VE: 6
EAN: 8032610900403s :ANCQLA*jaaead+>

Art.-Nr.: VEZ006/IND/YELLOW
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe gelb
VE: 6
EAN: 8032610900489

Art.-Nr.: VEZ009/IND/PINK
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe rosa
VE: 6
EAN: 8032610900371

Art.-Nr.: VEZ009/IND/YELLOW
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe gelb
VE: 6
EAN: 8032610900496

Art.-Nr.: VEZ003/IND/PINK
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe rosa
VE: 6
EAN: 8032610900397s :ANCQLA*jaadjh+>

Art.-Nr.: VEZ003/IND/SMGREEN
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe Smaragdgrün
VE: 6
EAN: 8032610900502

Art.-Nr.: VEZ009/IND/SMGREEN
Menge 9 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe smaragdgrün
VE: 6
EAN: 8032610900526

Art.-Nr.: VEZ006/IND/SMGREEN
Menge 6 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe Smaragdgrün
VE: 6
EAN: 8032610900359

Art.-Nr.: VEZ003/IND/YELLOW
Menge 3 Tassen
Material: Aluminium / Edelstahl
Farbe: gelb
VE: 6
EAN: 8032610900472
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WEITERE UNTERNEHMENSDATEN

Dieses/r Werbemittel/Katalog enthält rechtlich geschützte Informationen.

WEEE Nr. - DE 58 551 881
UID: DE 815311150
GLN: 4260293170002
ARA Nr. : 98342
Grüner Punkt ID : 10594 (Susa Solutions)
Verpackungsregister Nr.: DE2330613437612-V

Die Preise sind gültig ab dem 01.01.2023; alle 
vorhergehenden Preise und Preislisten verlieren Ihre Gültigkeit. 

Änderungen bei Preis- und Produktangaben sind 
vorbehalten. Alle abgebildeten Preise sind (UVP) 
unverbindliche Preisempfehlungen. Irrtümer und Druckfehler 
werden nicht ausgeschlossen. Es gelten die allgemeinen 
Geschäftsbedingungen / Zahlungbedingungen / 
Lieferbedingungen des Unternehmens Profi no GmbH & Co. KG 
in der jeweils aktuellen Fassung.Diese aktuellen Fassung der AGB 
entnehmen Sie bitte unserer Webseite (www.profi no.de/agb/).
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Dieses/r Werbemittel/Katalog enthält rechtlich geschützte Informationen.
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